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της Σχολής Αστυφυλάκων 

της Νάουσας έγινε πράξη με διαρκή 
προσπάθεια και διεκδίκηση

«Φυτρώνουν» επιτέλους δέντρα 
στην οδό Ανοίξεως!

Συνεχίζεται όλη την εβδομάδα η αποχή 
διαμαρτυρίας των δικηγόρων της Ημαθίας 

για το φορολογικό νομοσχέδιο
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«Ανατροπή» στις έδρες του 
δήμου Βέροιας με την 

επίσημη ανακήρυξη από το 
Πρωτοδικείο - Εκλέγεται και 

ο Κώστας Σαμανίδης 
Η επίσημη α-

ν α κ ή ρ υ ξ η  τω ν 
εκλεγμένων δη-
μοτικών συμβού-
λων Βέροιας από 
το Πρωτοδικείο 
Β έ ρ ο ι α ς ,  έ φ ε -
ρε «ανατροπές» 
στους μέχρι τώρα 
υ πολο γ ι σ μ ο ύ ς . 
Σύμφωνα με πλη-
ροφορίες ο συνδυ-
ασμός του Δημάρ-
χου Κώστα Βοργι-
αζίδη λαμβάνει 16 
έδρες στην Δ.Ε. 
Βέροιας και 2 στην 
Δ.Ε. Απ. Παύλου, 
α ν α τ ρ έ π ο ν τ α ς 
τους μέχρι τώρα 
υπολογισμούς για 
15-3.  

Ως εκ τούτου, 
εκλέγεται ως 16ος δημοτικός σύμβουλος ο Κώστας Σαμα-
νίδης, ενώ δεν εκλέγεται στην Δ.Ε. Απ. Παύλου από την πα-
ράταξη Βοργιαζίδη ο Αλέξανδρος Χατζηπαναγιωτίδης, αφού 
ο συνδυασμός παίρνει τελικά 2 αντί για 3 έδρες. Συνακόλου-
θα, ο συνδυασμός του Κώστα Παλουκίδη παίρνει τελικά δύο 
έδρες στην Δ.Ε. Απ. Παύλου και εκλέγονται οι δημοτικοί του 
σύμβουλοι Χρήστος Μακρίδης και Νίκος Λουκίδης.

Τι γίνεται με το περίπτερο
στις καμάρες

της Μητροπόλεως;

Αυτό το ερώτημα μας απηύθυνε αναγνώστης που μας 
έφερε την συγκεκριμένη φωτογραφία, ζητώντας πληροφορί-
ες για την τύχη του περιπτέρου που βρίσκεται στις καμάρες 
της οδού Μητροπόλεως, στην συμβολή με την οδό Λουτρού 
στο κέντρο της Βέροιας. Τα τελευταία χρόνια με την αλλαγή 
της νομοθεσίας, ένα-ένα τα περίπτερα που κλείνουν απομα-
κρύνονται, επομένως ποια θα είναι η εξέλιξη και για το συ-
γκεκριμένο περίπτερο που είναι κλειστό εδώ και πολύ καιρό 
και καταλαμβάνει το πεζοδρόμιο;
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Των εν Μελιτινή 33 μαρτύρων,

Λαζάρου οσίου

ΑπόΠέμπτηέωςΣάββατοπροσωρινάκυκλοφοριακά
μέτραεπίτηςΕ.Ο.Αλεξάνδρειας-Καστανιάς-όρια

Ν.Κοζάνης
Με απόφαση της Αστυνομικής Διεύθυνσης Ημαθίας ορίστηκαν οι 

κάτωθι προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στο οδικό δίκτυο της Π.Ε. 
Ημαθίας. Συγκεκριμένα τη στένωση της λωρίδας κυκλοφορίας και την κυ-
κλοφορία των οχημάτων από το εναπομείναν ρεύμα κυκλοφορίας, επί της 
Ε.Ο. 4 Αλεξάνδρεια – Καστανιά – όρια Ν. Κοζάνης και συγκεκριμένα από 
την Χ.Θ. 53+500 (Τ.Κ. Βρυσακίου με αρχή χιλιομέτρησης την Θεσσαλονί-
κη) μέχρι την Χ.Θ. 72+500 (Σ.Σ. Βέροιας) και στις δυο κατευθύνσεις. Οι α-
νωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν τμηματικά την Πέμπτη 
09-11-2023 έως και το Σάββατο 11-11-2023, κατά τις ώρες από 07:00΄ 
έως την δύση του ηλίου, εκάστης ημέρας. Σε περίπτωση εμφάνισης έντο-
νων καιρικών φαινομένων (βροχόπτωση, δυνατοί άνεμοι κ.λ.π.) θα γίνει 
διακοπή των εργασιών και λήξη των μέτρων κυκλοφοριακής ρύθμισης.

Συνεχίζεταιόλητηνεβδομάδαηαποχήδιαμαρτυρίας
τωνδικηγόρωντηςΗμαθίαςγιατοφορολογικό

νομοσχέδιο
Όσοι έχετε δικαστήριο εντός της τρέχουσας ε-

βδομάδας, καλό είναι να επικοινωνήσετε με τον 
δικηγόρο σας, αφού υπάρχει σοβαρό ενδεχόμενο 
να μην γίνει η δίκη λόγω αποχής των δικηγόρων. 
Με έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας, που πραγματοποιήθηκε χθες 
το πρωί(Δευτέρα 06/11) αποφασίστηκε η συνέχιση 
της αποχής των Δικηγόρων/μελών του Δικηγορικού 
Συλλόγου Βέροιας, από τα καθήκοντά τους, από 
την Τρίτη 7 έως και την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 
2023, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για το υπό ψήφιση 
φορολογικό νομοσχέδιο. Όπως αναφέρει ο Δικηγο-
ρικός Σύλλογος Βέροιας σε ανακοίνωσή του, το υπό 
ψήφιση νομοσχέδιο είναι καθαρά φοροεισπρακτικό, 
κατάφωρα άδικο και πλήττει βάναυσα όλους τους 
αυτοαπασχολούμενους και ελεύθερους επαγγελμα-
τίες. Να θυμίσουμε ότι με επίσης ομόφωνη απόφαση 
είχε ξεκινήσει η αποχή από την προηγούμενη Παρα-
σκευή(03/11)

«Φυτρώνουν» επιτέλους δέντρα στην οδό Ανοίξεως!

Με ιδιαίτερη χαρά είδαν οι δημότες Βέροιας συνεργείο της αντιδημαρχίας Πρασίνου να φυτεύει δέντρα στο κέντρο 
της πόλης. Όπως έχουμε γράψει επανειλημμένα υπήρχαν στους κεντρικούς δρόμους(Ανοίξεως, Καρακωστή, Βενιζέ-
λου, Εδέσσης κ.α.) πάνω από 100 κενές θέσεις δέντρων που είχαν ξεραθεί ή κοπεί και δεν αντικαταστάθηκαν. Χθες 
πρωί Δευτέρας(06/11) μέχρι και αργά το μεσημέρι οι δημοτικοί υπάλληλοι δούλεψαν κατά μήκος της οδού Ανοίξεως 
και η διαφορά είναι ήδη αισθητή, με αρκετά νέα δέντρα να έχουν «φυτρώσει» κατά μήκος του «μπαλκονιού» της Βέ-
ροιας. Να συνεχιστεί η προσπάθεια μέχρι η Βέροια και ειδικά το κέντρο της να γίνει πράσινο! 



Επι της υποβολής αιτήματος στο Υπ. Εσωτε-
ρικών για την εξαίρεση της Κοινωφελούς Επιχεί-
ρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης (Κ.Ε.Π.Α.) Δήμου 
Βέροιας από το άρθρου 29 του ν.5056/2023 
περί κατάργησης ΝΠΔΔ και Κοινωφελών Ε-
πιχειρήσεων και την συγχώνευσή τους στους 
δήμους, εκλήθη να αποφασίσει το δημοτικό 
συμβούλιο Βέροιας στην χθεσινοβραδινή του 
συνεδρίαση (Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2023) στο 
δημαρχείο.

Ο δήμαρχος Κώστας Βοργιαζίδης, ανα-
φέρθηκε σύντομα στο εισηγητικό που αιτιολογεί 
επαρκώς όπως είπε, την μη συνένωση της ΚΕ-
ΠΑ με τον Δήμο, τονίζοντας ότι θα ήταν καλό η 
απόφαση να είναι ομόφωνη προς ενίσχυση του 
αιτήματος. Περισσότερα στοιχεία έδωσε ο πρόε-
δρος της ΚΕΠΑ Κώστας Ρίζος για την λειτουργία και 
τα οικονομικά του Φορέα, το εργασιακό δυναμικό και 
τον μεγάλο αριθμό των εκδηλώσεων που χαρακτηρί-
ζουν εδώ και χρόνια τις δράσεις της ΚΕΠΑ.

Πλεονεκτήματα αυτόνομης  
λειτουργίας της ΚΕΠΑ

Στο εισηγητικό  αναφέρονται αναλυτικά τα 
στοιχεία και στο δια ταύτα του αιτήματος, ση-
μειώνεται: «Η επί δεκαετίες παραγωγή έργου από 
την ΚΕΠΑ σε όλα τα στάδια της παρουσίας της στα 
πολιτιστικά πράγματα του Δήμου Βέροιας, αλλά και 
ευρύτερα, αναγνωρίζεται από εγνωσμένου κύρους 
φορείς, σε Παράρτημα ΙV επισυνάπτονται σχετικές 
επιστολές φορέων. Το προσωπικό της Κοινωφελούς 
Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δήμου Βέροιας 
(ΚΕΠΑ) εργάζεται με βάση την εργατική νομοθεσία 
και τις διατάξεις που διέπουν τα Ν.Π.Ι.Δ. Η εργασία 
του είναι ίδια με την εργασία στον ιδιωτικό τομέα. 
Ως εκ τούτου δεν έχει σχεδόν καμία σχέση με τις 
συνθήκες εργασίας στους ΟΤΑ. Η εργασία του πε-
ριλαμβάνει απογευματινές ώρες απασχόλησης στην 
γραμματεία της επιχείρησης για την είσπραξη διδά-
κτρων των τμημάτων από υπαλλήλους, οι οποίοι 
δεν έχουν την ειδικότητα ταμεία. Ακόμη περιλαμβάνει 
απασχόληση τεχνικών σε βραδινές και πολλές φορές 
μεταμεσονύχτιες ώρες για εκδηλώσεις, συναυλίες, 
τόσο σε στεγασμένους χώρους της επιχείρησης, όσο 
και σε δημόσιους χώρους, χειμώνα καλοκαίρι, μορφή 
που  δεν είναι συμβατή με συνθήκες εργασίας στους 
ΟΤΑ και τον τρόπο εργασίας προσωπικού με κανό-
νες Δημοσίου Δικαίου και δημοτικών υπαλλήλων. 
Κατά συνέπεια θα οδηγήσει στην υποβάθμιση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών, οι οποίες απαιτούν άλλες 
συνθήκες εργασίας από αυτές του Δημόσιου Τομέα.

Οι Κοινωφελείς Επιχειρήσεις διοικούνται, πέρα 

από το Δ.Σ και τον Πρόεδρο του, από Διευθυντές είτε 
επί θητεία είτε με συμβάσεις εξαρτημένης εργασίας. 
Οι Διευθυντές προσλαμβάνονται με προκήρυξη στην 
οποία τίθενται τα προσόντα τους, που κυρίως θα 
πρέπει να αφορούν στην πολιτιστική διαχείριση και 
την οργάνωση και διοίκηση πολιτιστικών επιχειρήσε-
ων. Τέτοια διαδικασία δεν μπορεί να γίνει από τους 
ΟΤΑ. Στην  περίπτωση ενσωμάτωσης της Δημοτικής 
Επιχείρησης στον Δήμο, ο Διευθυντής της Διεύθυν-
σης Πολιτισμού που θα δημιουργηθεί θα προέρχεται 
από την ιεραρχία του προσωπικού του Δήμου, χωρίς 
να έχει προφανώς τις ικανότητες που είναι απαραί-
τητες για την Διεύθυνση Πολιτισμού. Μια πολιτιστική 
κοινωφελής δημοτική επιχείρηση όπως η ΚΕΠΑ, 
πρέπει να έχει Διευθυντή εξειδικευμένο στο αντικεί-
μενο της πολιτιστικής διαχείρισης και της οργάνωσης 
και παραγωγής πολιτιστικών δράσεων.

Η διαχείριση των πολιτιστικών δράσεων, λόγω 
της φύσης τους, παρουσιάζουν συχνά ανατροπές και 
έκτακτες απαιτήσεις (οικονομικές, οργανωτικές, τε-
χνικές), οι οποίες απαιτούν την λήψη απόφασης άμε-
σα, σε επίπεδο Δ/κού Συμβουλίου της επιχείρησης, 
ενώ οι κατεπείγουσες απαιτήσεις που προκύπτουν 
αντιμετωπίζονται από τον Πρόεδρο και τον Διευθυντή 
της επιχείρησης. Αυτό, όπως είναι κατανοητό δεν 
μπορεί να γίνει από την δυσκίνητη, γραφειοκρατική 
και χρονοβόρα λειτουργία των ΟΤΑ, που απαιτεί 
πολλές φορές αποφάσεις σε επίπεδο Δημοτικού 
Συμβουλίου.

Η είσπραξη των εσόδων με βάση τον ετήσιο προ-
ϋπολογισμό της επιχείρησης αγγίζει σχεδόν το 100% 
όπως φαίνεται στα σχετικά παραπάνω γραφήματα, 
ενώ είναι γνωστό ότι τα αντίστοιχα ποσοστά στους 
ΟΤΑ είναι πολύ χαμηλότερα. Συνέπεια αυτού θα είναι 
η απώλεια εσόδων.

Η ΚΕΠΑ Δ.Βέροιας παρόλες τις συνταξιοδοτή-

σεις του προσωπικού της έχει αρκετά ικανοποιητική 
στελέχωση σε προσωπικό, τόσο διοικητικό-οικο-
νομικό όσο και τεχνικό. Συστεγάζεται στους ίδιους 
χώρους με το ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, το οποίο είναι 
υποστελεχωμένο  και δεν έχει δική του στέγη. Οι 
χώροι στους οποίους συστεγάζονται οι δύο φορείς 
ανήκουν κατά χρήση στην ΚΕΠΑ, η οποία φροντίζει 
για την λειτουργία και συντήρησή τους. Τυχόν ενσω-
μάτωση του προσωπικού της ΚΕΠΑ στην δομή του 
Δήμου Βέροιας θα δυσκολέψει την εξυπηρέτηση των 
αναγκών του ΔΗΠΕΘΕ κατά την διάρκεια της παρα-
γωγής του και θα καταστήσει την πραγματοποίησή 
της προβληματική. Διότι το προσωπικό της ΚΕΠΑ 
συνδράμει στο ελάχιστο προσωπικό του ΔΗΠΕΘΕ 
σε αυτές.

Η εμπειρία έδειξε ότι συγκεκριμένα ο πολιτισμός 
πρέπει να λειτουργεί αυτοτελώς ώστε να ευκολύνεται 
ο επιχειρησιακός σχεδιασμός, η παραγωγή, η διαχεί-
ριση των «προϊόντων» και των υπηρεσιών τους. Αν 
αυτό δε γίνει αποδεκτό, η υπερσυγκέντρωση αντικει-
μένων σε μια ενιαία δομή (δήμος), θα δημιουργήσει 
νομοτελειακά ένα δυσκίνητο και υδροκεφαλικό ορ-
γανισμό, ανίκανο να λειτουργήσει αποτελεσματικά. 
Επιπρόσθετα, η συνύπαρξη ετερόκλητων αντικειμέ-
νων σε μια δομή προκαλεί προβλήματα στη διοικη-
τική διάρθρωσή της με αποτέλεσμα η υποστήριξη 
τους να είναι ελλιπής».

Με βάση την παραπάνω επιχειρηματολογία ακο-
λούθησαν ερωτήσεις και τοποθετήσεις συμβούλων, 
ενώ παρών στη συζήτηση του θέματος ήταν και ο 
βουλευτής Ημαθίας της Ελληνικής Λύσης, Βα-
σίλης Κοτίδης, που δήλωσε την στήριξή του στο 
αίτημα εξαίρεσης., τονίζοντας ότι οι συγχωνεύσεις 
θα φέρουν μαρασμό της ΚΕΠΑ που έχει ένα ζωηρό 
πολιτιστικό αποτύπωμα στην πόλη.

Τοποθετήσεις
Ο Παύλος  Παυλίδης εκτίμησε 

ότι και παλαιότερες συγχωνεύσεις 
νομικών προσώπων στους δήμους 
έγιναν ομαλά και ότι πρέπει να υ-
πάρξει ένα ισχυρό επιχείρημα εξαί-
ρεσης για την ΚΕΠΑ απέναντι στον 
νόμο. Κρίνοντας ότι το προσωπικό 
δεν κινδυνεύει, ότι οι εκδηλώσεις θα 
γίνονται κανονικά και τα εισηγητικά 
θα έρχονται προς ψήφιση στο δη-
μοτικό συμβούλιο, τόνισε ότι «δεν 
υπάρχει λόγος κινδυνολογίας, δεν 
υπάρχει μοναδικός λόγος εξαίρεσης 
και τα όποια προβλήματα θα λυθούν 
στην εξέλιξη της λειτουργίας τους. 
«Θα ψηφίσω αυτό που επιχειρείται 
από την κυβέρνηση γιατί δεν βρίσκω 
βλαπτικό λόγο», τόνισε.

Ο δήμαρχος υπενθύμισε την δυ-
νητική διάταξη που λέει: «Με απόφα-
ση του Υπουργού Εσωτερικών, ύστε-
ρα από αίτηση του οικείου δημοτικού 
συμβουλίου που υποβάλλεται έως 
την 15η.11.2023 και συνοδεύεται από 
τεκμηριωμένη αιτιολόγηση με ποιοτι-
κά και ποσοτικά στοιχεία, δύναται να 
εξαιρεθούν από την κατάργηση των 
άρθρων 27 και 29 νομικά πρόσωπα, 
των οποίων η δραστηριότητα από 
πλευράς εξειδικευμένου αντικειμένου, 
απόδοσης έργου και ευρύτερης ανα-
γνώρισης δικαιολογεί την ανωτέρω 

εξαίρεση», ζητώντας να ληφθεί υπόψιν του Σώμα-
τος, παρότι είναι γνωστή η δυσκολία της  εξαίρεσης, 
όπως είπε.

Ο κ. Μελιόπουλος τάχθηκε υπέρ της εξαίρεσης 
της ΚΕΠΑ τονίζοντας ότι παρά τις διαβεβαιώσεις, 
δεν εξασφαλίζονται οι εργαζόμενοι και δίνεται η δυ-
νατότητα σε επιχειρηματικούς ομίλους να κερδο-
σκοπούν σε βάρος των δημοτών ενώ και ο Γιάννης 
Τσαναξίδης, εκτίμησε ότι όλα οδηγούν σε περικο-
πές για να ενισχυθούν οι ιδιωτικοποιήσεις.

Υπέρ της αυτοτελούς λειτουργίας της ΚΕΠΑ τά-
χθηκε η Συρμούλα  Τζήμα, τονίζοντας ότι η υπερσυ-
γκέντρωση ετερόκλητων αντικειμένων στους δήμους 
φέρνει αντίθετα αποτελέσματα.

Την εξαίρεση της ΚΕΠΑ από τις συγχωνεύσεις 
υποστήριξε θερμά και ο Γιώργος Μιχαηλίδης, που 
θήτευσε ως πρόεδρος στην Επιχείρηση  και γι αυτό, 
όπως είπε, μπορεί να κατανοήσει την λειτουργικότη-
τα αλλά τον καινοτόμο ρόλο της στην πόλη. «Η θέση 
μας πρέπει να είναι αδιαπραγμάτευτη και ομόφωνη, 
ώστε να πάμε σαν μια γροθιά», τόνισε.

Ο κ. Γουλτίδης τάχθηκε υπέρ του νομοσχεδίου 
της κυβέρνησης εκτιμώντας  ως θετικό ότι όλες οι 
αποφάσεις θα λαμβάνονται από το δημοτικό συμ-
βούλιο και ότι εξασφαλίζονται κανονικά οι υπάλληλοι 
της ΚΕΠΑ.

Ακολούθησε ονομαστική ψηφοφορία με υπέρ 
από όλους τους παρόντες συμβούλους, πλην Παυ-
λίδη, Γουλτίδη και Στεφανόπουλο που καταψήφι-
σαν το αίτημα της εισήγησης.

Να σημειωθεί ότι εάν δεν επιτευχθεί η εξαίρεση 
της ΚΕΠΑ από το Υπουργείο, η επιχείρηση λύεται 
αυτοδικαίως, όπως το ΚΑΠΑ και οι σχολικές επιτρο-
πές, στο τέλος της χρονιάς. 

Σοφία Γκαγκούση
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Μετά από επιχειρηματολογία στο δημοτικό συμβούλιο

Απόφαση αποστολής αιτήματος στο Υπουργείο για την εξαίρεση 
της Κ.Ε.Π.Α. από την συγχώνευση των ΝΠΔΔ στους δήμους

-Παρά τις εκκλήσεις για ομοφωνία, με τρία «κατά» πέρασε το αίτημα

Ευχαριστήριο για την εκλογή μου 
στο Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας

Αγαπητές Συνδημότισσες ,Αγαπητοί Συνδημότες Φίλες και φίλοι!
 Οι αυτοδιοικητικές εκλογές μπορεί να πραγματοποιήθηκαν πριν α-

πό ένα μήνα περίπου (8 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ )αλλά για κάποιους υποψήφιους 
δημοτικούς συμβούλους ,ένας εκ των οποίων και εγώ , ολοκληρώθηκαν 
σήμερα με την επίσημη ανακήρυξη του νέου δημοτικού συμβουλίου από 
το Πρωτοδικείο Βέροιας .

 Η εκλογή μου ως δημοτικός σύμβουλος είναι ιδιαίτερη τιμή για μένα 
αλλά ακόμη μεγαλύτερη είναι η ευθύνη που αισθάνομαι προκειμένου να 

ανταπεξέλθω στις προσδοκίες όλων των συμπολιτών μου που πίστεψαν σε εμένα !
 Ένα μεγάλο ευχαριστώ στην οικογένεια μου ,στην γυναίκα μου την Ελπινίκη και στον γιο μου τον 

Χρήστο που στάθηκαν δίπλα μου αδιάκοπα και με μεγάλη υπομονή απορροφώντας όλη την ένταση 
και το άγχος του προεκλογικού μου αγώνα  ! 

 Τους γονείς μου ,τα αδέρφια μου ,τους συγγενείς και φίλους που ήταν κοντά μου καθημερινά ! 
 Τους Συνδημότες μου που με στήριξαν με την ψήφο τους ,πιστεύοντας ότι μπορώ να φανώ αντά-

ξιος των προσδοκιών τους στην τοπική Αυτοδιοίκηση !  
Ευχαριστώ θερμά τον Δήμαρχο Βέροιας κο Κωνσταντίνο Βοργιαζιδη για την εμπιστοσύνη που 

έδειξε στο πρόσωπο μου με την συμμετοχή μου στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμου του Δράση με 
Γνώση !

 ΜΑΖΙ ενωμένοι με υπευθυνότητα και συλλογικότητα ,με δύναμη και ψυχή προχωράμε αποφασί-
στηκα ώστε να οδηγήσουμε τον Δήμο μας ακόμη πιο ψηλά ,για εμάς ,για το μέλλον μας ,μα πάνω 
από όλα για τα παιδιά μας! 

 Σας ευχαριστώ ΟΛΟΥΣ για την αγάπη και την εμπιστοσύνη σας !
Με εκτίμηση ,

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡΗ. ΣΑΜΑΝΙΔΗΣ.



Ένα βραβευ-
μένο  δ ι εθνές 
μ ο υ σ ι κ ό  σ ύ -
νολο, τη Hong 
K o n g  S t r i n g 
Orchestra, θα έ-
χει την ευκαιρία 
να απολαύσει το 
μουσικόφιλο κοι-
νό της Ημαθίας 
και της γύρω πε-
ριοχής, το Σάβ-
βατο 11 Νοεμ-
βρίου 2023 και 
ώρα 19:30 στο 
Δημοτικό Θέα-
τρο Νάουσας 
«Μίκης Θεοδω-
ράκης». 

Η περιοδεία 
που φέρει τον τίτλο Strings  of the Bauhinia  πραγ-
ματοποιείται στις πόλεις Αθήνα, Νάουσα, Σόφια, 
Βελιγράδι, Βιέννη, Βουκουρέστι, εντάσσεται στο 
διεθνές project The Belt and Road Initiative, υπο-
στηρίζεται από το Υπουργείο Πολιτισμού της Κίνας 
και τελεί υπό την Αιγίδα της Πρεσβείας της Κίνας 
στην Ελλάδα. Η εκδήλωση πραγματοποιείται με τη 
συνεργασία του Δήμου Η.Π. Νάουσας και την υ-
ποστήριξη του Δημοτικού Ωδείου Νάουσας «Εστία 
Μουσών». 

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη (με προ-
σκλήσεις ελεύθερης εισόδου).

ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΕΓΧΟΡΔΩΝ
 ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ (HKSO)

Ιδρύτρια και καλλιτεχνική διευθύντρια: Yao Jue
Βασικός σκοπός της Ορχήστρας Εγχόρδων του 

Χονγκ Κονγκ, που ιδρύθηκε από τη βιρτουόζο τυ 
βιολιού Γιάο Τζου, SBS, BBS, JP, είναι να αναδει-
κνύει τα εγχώρια μουσικά ταλέντα. Τα τελευταία δέ-
κα χρόνια, η Ορχήστρα δίνει πολλές συναυλίες και 
περιοδεύει συχνά στο εξωτερικό έχοντας κερδίσει 
το μουσικόφιλο κοινό. Έχει σημαντική αναγνώριση 
τόσο στη χώρα της όσο και στο εξωτερικό για το 
«ιδιαίτερο μουσικό της ηχόχρωμα που συνδυάζει 
ανατολικές και δυτικές επιρροές». 

Η Ορχήστρα επιδιώκει την καλλιτεχνική αρτιό-
τητα συμπράττοντας με διεθνείς μουσικούς, όπως 
οι Tan Dun, Sarah Chang, Qin Li-wei, Hayley 
Westenra, Andrés Cárdenes, Lio Kuok-man και 
Sharon Andrea Choa.

Υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση της Γιάο Τζου, 
η Ορχήστρα συστήνει τους κορυφαίους μουσικούς 
του Χονγκ Κονγκ σε όλον τον κόσμο, μέσα σε 
ένα κλίμα ψυχικής ανάτασης που μόνο η μουσική 
μπορεί να δώσει. Τον Μάιο του 2018, κατέρριψε το 
παγκόσμιο ρεκόρ Γκίνες για το «μεγαλύτερο σύνο-
λο εγχόρδων». 

Το 2019-2020 η Ορχήστρα προσκλήθηκε να 
εμφανιστεί σε πολλές χώρες, και περιόδευσε στο 
πλαίσιο του «Belt and Road Initiative» στη Νοτιο-
ανατολική Ασία. Τον Ιούνιο του 2023, η Ορχήστρα 
εμφανίστηκε στο Εθνικό Κέντρο Παραστατικών 
Τεχνών στο Πεκίνο με τη χορηγία του Εθνικού 
Ιδρύματος Τεχνών της Κίνας. Είναι η μόνη ορχή-
στρα με δυτικά όργανα που συμπεριλήφθηκε στη 
βραχεία λίστα του Εθνικού Ιδρύματος Τεχνών της 
Κίνας, το οποίο υποδέχτηκε για πρώτη φορά και 
καλλιτεχνικές ομάδες από το Χονγκ Κονγκ και το 
Μακάο. 

Από την ίδρυσή της, η Ορχήστρα Εγχόρδων 
του Χονγκ Κονγκ έχει περιοδεύσει σε 9 χώρες και 
34 πόλεις.

Διάθεση καρτών ελεύθερης εισόδου από την 
Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2023 στα εξής σημεία:

Δημαρχείο Νάουσας (Γρ. Πολιτισμού), τηλ.: 
23323 50338-360 

Γραμματεία Δημοτικού Ωδείου Νάουσας, τηλ.: 
23320 24234 
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PAW PATROL: Η ΣΟΥΠΕΡ ΤΑΙΝΙΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 3/11 - Σάββατο 4/11 – Κυριακή στις 17.15
Σκηνοθεσία: Cal Brunker
Σενάριο: Cal Brunker, Bob Barlen & Shane Morris

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 3/11 - Σάββατο 4/11 - Κυριακή 5/11 στις 17.30
 Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

DALILAND
Προβολές στην αίθουσα 2:  Πέμπτη 2/11 – Παρασκευή 3/11 – 

Σάββατο 4/11 - Τετάρτη 8/11  στις 19.15Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 5/11 στις 19.15
Δευτέρα 6/11 – Τρίτη 7/11 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Mary HarronΣενάριο: John Walsh
Ηθοποιοί: Barbara Sukowa, Ben Kingsley, Christopher Briney, 

Rupert Graves, Andreja Pejic, Alexander Beyer, Mark McKenna, 
Zachary Nachbar-Seckel, Avital Lvova, Ezra Miller

ΜΙΛΑ ΜΟΥ - TALK TO ME 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 2/11 – Παρασκευή 3/11 – Σάββατο 4/11 - Τετάρτη 8/11 

στις 21.15 Δευτέρα 6/11 – Τρίτη 7/11 στις 20.30
Προβολές στην αίθουσα 1:  Κυριακή 5/11 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Danny & Michael Philippou
Σενάριο: Danny Philippou, Bill Hinzman & Daley Pearson
Ηθοποιοί: Miranda Otto, Ari McCarthy, Sarah Brokensha, Kit 

Erhart-Bruce, Hamish Phillips, Sunny Johnson, Sophie Wilde, 
Marcus Johnson, James Oliver, Jett Gazley, Alexandra Jensen

ΠΕΝΤΕ ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΟΥ ΦΡΕΝΤΙ
FIVE NIGHTS AT FREDDY’S
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 2/11 - Παρασκευή 3/11 - Σάββατο 4/11 - στις 20.30
Τετάρτη 8/11 στις 20.30
Σκηνοθεσία: Emma Tammi
Σενάριο: Scott Cawthon, Seth Cuddeback & Emma Tammi
Ηθοποιοί: Matthew Lillard, Josh Hutcherson, Mary Stuart 

Masterson, Elizabeth Lail, Kevin Foster, Kat Conner Sterling, Jess 
Weiss, Jessica Blackmore

ΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΤΟΥ ΑΝΘΙΣΜΕΝΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ
KILLERS OF THE FLOWER MOON
Προβολές στην αίθουσα 2:  Κυριακή 5/11 στις 20.00
Σκηνοθεσία: Martin Scorsese
Σενάριο: Eric Roth, Martin Scorsese & David Grann
Ηθοποιοί: Leonardo DiCaprio, Robert De Niro, Brendan Fraser, 

John Lithgow, Jesse Plemons, Lily Gladstone, Tantoo Cardinal, 
Cara Jade Myers, William Belleau, Jason Isbell, Louis Cancelmi, 
Scott Shepherd

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πληροφορίες 
στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρόγραμμα του 
ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: www.cinestar.
gr 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 2/11 – 8/11/23

Τρία βραβεία στην σύμπραξη 
σχολείων με συμμετοχή και 

από την Ημαθία στον 7ο 
Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό

Τη ν  Π α ρ α -
σ κ ε υ ή  3  Ν ο -
εμβρ ίου  2023 
μαθητές και εκ-
παιδευτικοί του 
σχολείου μας πα-
ρευρέθηκαν στην 
εκδήλωση βρά-
βευσης του 7ου 
Διεθνούς Μαθη-
τ ικού Διαγωνι-
σμού «Ποντιακός 
Ελληνισμός, μνή-
μες και όνειρα, 
παρελθόν, πα-
ρόν και μέλλον». 
Απονεμήθηκαν 
στη σύμπραξη 
των σχολε ίων 
μας,   συνολι -
κά τρία βραβεία 
στις κατηγορίες: 
Παραμύθι, Εφη-
μερίδα και Ταινία. 
Είναι η τρίτη συ-
νεχόμενη χρονιά 
που μαθητές και 
ε κ π α ι δ ε υ τ ι κ ο ί 
των τεσσάρων 
σχολείων (ΕΕ-
ΕΕΚ Νάουσας, 
ΕΝΕΕΓΥΛ Βέ -
ροιας,  ΕΕΕΕΚ 
Αγίου Νικολάου 
και Γυμνάσιο Νε-
άπολης Κρήτης) 
συνεργάζοντα ι 
και λαμβάνουν 
μέρος στον δια-
γωνισμό με μεγά-
λη επιτυχία. Στην 
τελετή είχαμε τη χαρά να συναντήσουμε τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  Ημαθίας  κ. 
Αλατζόγλου. Ευχαριστούμε θερμά τον κ. Ράλλη Rallis Travel - Γραφείο Γενικού Τουρισμού για τη δω-
ρεάν παραχώρηση λεωφορείου για τη μετακίνησή μας.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΤΟΥ Ε.Ε.Ε.ΕΚ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΑΝΝΑ ΑΣΛΑΝΙΔΟΥ

MA-MSc ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Το Σάββατο 11 Νοεμβρίου
Η Ορχήστρα εγχόρδων 

του Χονγκ Κονγκ στη Νάουσα, 
στο πλαίσιο Ευρωπαϊκής περιοδείας
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ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΣΤΟΝ ΛΑΟ

Κύριε Διευθυ-
ντά.

  Με μεγάλη 
χαρά και ικανο-
ποίηση  διάβασα 
στην εφημερίδα 
σας που δημο-
σιεύτηκε στις 2 
Νοέμβρη 2023 το  
δελτίο τύπου της 
ΔΕΥΑΒ σχετικά με 
την υπογραφή της 
συμβάσης κατα-
σκευής του έργου 
των Εσωτερικών 
δικτύων αποχέ-

τευσης και των συλλεκτηρίων αγωγών των Δ.Δ Ν. 
Νικομήδειας  και Παλαιάς Λυκογιάννης. Θέλω να θυ-
μίσω στους αναγνώστες σας και στους κατοίκους των 
δημοτικών Διαμερισμάτων Ν. Νικομήδειας και Παλαιάς 
Λυκογιάννης πως η δημοπράτηση του έργου έγινε 
βάση σχετικής οριστικής μελέτης που συντάχθηκε το 
έτος 2005. Ήταν η πρώτη σε σειρά μελέτη που συντά-
χθηκε την δημοτική περίοδο 2003-2006, ακολουθήσαν 
η μελέτη του Διαβατού και του Μακροχωρίου (τα έργα 
έχουν κατασκευασθεί).

Έχω να καταθέσω βέβαια σχετικές παρατηρήσεις.
Παρατήρηση 1η
Σχετικά με την μελέτη του 2005 υπήρξε από την ε-

πόμενη διοίκηση και με τον ίδιο μελετητή τροποποίηση 
ως προς τον συλλεκτήριο αγωγό και την παροχέτευ-
ση των λυμάτων στην μονάδα Ε.Ε.Λ της ΔΕΥΑΒ στο 
Μακροχώρι. Σε αντίθεση με την αρχική μελέτη που 
προέβλεπε αυτόνομη μονάδα (COMPAKT) μονάδα 
στο αγρόκτημα της Ν. Νικομήδειας με σαφώς οικονο-
μικότερο κόστος κατασκευής και λειτουργίας.

Παρατήρηση 2η
Συντάχθηκε ταυτόχρονα και μελέτη αντικατάστασης 

των εσωτερικόν δικτύων ύδρευσης και για τον λόγο 
αυτό έγινε ανόρυξη με εξοπλισμό σύγχρονης γεώτρη-
σης με δυνατότητα συνεχούς παροχής 60 κ.μ νερού.

Παρατήρηση 3η
Το κόστος της αμοιβής του μελετητικού γραφείου 

υπήρξε το χαμηλότερο που θα μπορούσε να συναντή-
σει η διοίκηση γενικά εκείνη την περίοδο.

Παρατήρηση 4η
Υποβλήθηκε πρόταση για χρηματοδότηση της κα-

τασκευής του έργου για την αντικατάσταση των εσωτε-
ρικών δικτύων ύδρευσης των δ.δ. Ν. Νικομήδειας και 
Παλαιάς Λυκογιάννης στο ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας 
στο μέτρο 2.1 στις 19-7-2005. Οι γνωστοί λόγοι πολιτι-
κής εμπάθειας  απέκλεισαν την δυνατότητα αποδοχής 
της πρότασης και χρηματοδότησης του έργου. Υπήρξε 
αντίστοιχη πρόταση υποβολής και για την μελέτη της 
αποχέτευσης των Ν. Νικομήδειας και Παλαιάς Λυκο-
γιάννης.

Παρατήρηση 5η
Για την μελέτη του 2005 υπήρξε έγκριση περιβαλλο-

ντικών επιπτώσεων από την ΙΖ εφορία προϊστορικών 
και κλασσικών αρχαιοτήτων.

Παρατήρηση 6η
Θα προφέρονταν υπηρεσίες εκτιμώ προς τους κα-

τοίκους των δυο Κοινοτήτων από  την κατασκευή του 
έργου από το έτος 2009 εάν δεν υπήρχε ο τακτικισμός 
των τοπικών πολιτικών παραγόντων εκείνης της  πε-
ριόδου προκειμένου να μη πιστωθεί  η προσπάθεια, 
το έργο στην Διοίκηση του τότε Δημάρχου Λευτέρη 
Βαλαβάνη.

Υ.Γ Για όλα τα παραπάνω υπάρχει το τεκμήριο των 
σχετικών εγγράφων.

 Αυτά για να θυμούνται οι Παλιότεροι και να γνωρί-
ζουν οι Νεότεροι

Με εκτίμηση 
Λευτέρης Βαλαβάνης

πρώην Δήμαρχος Αποστόλου Παύλου

«Μέχρι τέλη του έτους έρχονται οι αλλαγές στους κανονισμούς 
του ΕΛ.Γ.Α., ώστε να ανταποκριθεί με επιτυχία στην κλιματική 
αλλαγή που ήδη υπάρχει, προς όφελος των παραγωγών της χώ-
ρας…» 

Τα παραπάνω αναφέρουν μεταξύ άλλων στις απαντήσεις τους 
προς τον Βασίλη Κοτίδη, ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέ-
ρης Αυγενάκης και ο πρόεδρος του ΕΛΓΑ Ανδρέας Λυκουρέντζος, 
αναφορικά με ερώτηση του βουλευτή Ημαθίας της Ελληνικής 
Λύσης για τις εκριζώσεις ροδακινιών -κυρίως βιομηχανικών- στην 
Ημαθία, με τους παραγωγούς σε απόγνωση αφού η καλλιέργεια 
είναι πια ασύμφορη.

«Προτίθεστε όπως αναλάβετε τις κατάλληλες πρωτοβουλίες, 
προκειμένου να αποφευχθεί η εκρίζωση των συμπύρηνων από 
τους ροδακινοπαραγωγούς, οι οποίοι ελπίζουν κατά αυτόν τον τρό-
πο ότι η τιμή του βιομηχανοποιημένου ροδάκινου θα αυξηθεί προς 
όφελός τους και ως αντίδραση προς τους κονσερβοποιούς;» ρωτά 
ο βουλευτής.

Στις απαντήσεις τους, μεταξύ άλλων ο πρόεδρος του ΕΛ.Γ.Α. 
αναφέρει ότι ο οργανισμός έχει καταβάλει αποζημιώσεις στην Ημα-
θία: το 2020 16 εκ. ευρώ, το 2021 49 εκ. ευρώ και το 2022 22 εκ. 
ευρώ, συνολικά την τριετία ο ΕΛ.Γ.Α με τη βοήθεια της πολιτείας 
έχει καταβάλει αποζημιώσεις ύψους 87.000.000 ευρώ.

«Το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης στηρίζει και προωθεί τον 
αγροτικό τομέα μέσω των Οργανώσεων Παραγωγών με στόχο τη 
βελτίωση της ανταγωνιστικότητας, της ελκυστικότητας των Οργα-
νώσεων Παραγωγών και του ειδικού στόχου της διατήρησης και 
προστασίας του περιβάλλοντος…» αναφέρει από την πλευρά του 
ο υπουργός. Συμπληρώνοντας πως στις τομεακές παρεμβάσεις 
των οπωροκηπευτικών θα περιλαμβάνονται σε ποσοστό 2% δρά-
σεις που έχουν στόχο την έρευνα περί των βιώσιμων μεθόδων 
παραγωγής και ανάπτυξής τους, συμπεριλαμβανομένων της αν-
θεκτικότητας έναντι των επιβλαβών οργανισμών , του μετριασμού 
της κλιματικής αλλαγής και της προσαρμογής σε αυτήν, των καινο-
τόμων πρακτικών και των τεχνικών παραγωγής που ενισχύουν την 
οικονομική ανταγωνιστικότητα και δίνουν ώθηση στην ανάπτυξη 
αγορών.

Απαντήσεις Αυγενάκη-Λυκουρέντζου 
σε ερώτηση του Βασίλη Κοτίδη 
για τους ροδακινοπαραγωγούς

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2024
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πρωτοβουλίας για το Παιδί καλεί 

τα μέλη του σε τακτική Γενική Συνέλευση, με σκοπό:
• την έκθεση των πεπραγμένων του Διοικητικού Συμβουλίου 
• την έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 

2023 
• την έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024
• θέματα που θα τεθούν από το ΔΣ και τα μέλη
Προς τον σκοπό αυτόν καλεί τα μέλη του να προσέλθουν 

στην Γενική Συνέλευση, που θα γίνει κατά τα προβλεπόμενα στα 
άρθρα 10 παρ. α, β και θ, 11, 12 13,25  και 26 του ισχύοντος 
Καταστατικού, την Δευτέρα 13 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 17:30 
στην Αίθουσα Τελετών του Δικηγορικού Συλλόγου Βεροίας, 
που βρίσκεται στην Πλατεία Ρακτιβάν 1, στη Βέροια. Σε περί-
πτωση μη επίτευξης απαρτίας, η Συνέλευση θα επαναληφθεί την 
Δευτέρα 20 Νοεμβρίου 2023, την ίδια ώρα (17:30) και στον ίδιο 
χώρο, χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα διεξαχθεί με οποιαδήποτε 
απαρτία.

Τα θέματα της Ημερήσιας  Διάταξης είναι:
1. Απολογισμός του ενημερωτικού, επιμορφωτικού, επιστημο-

νικού και κοινωνικού έργου του Συλλόγου μέσα στο 2023.
2. Έγκριση της αναθεώρησης του Προϋπολογισμού του 2023. 
3. Έγκριση του Προϋπολογισμού του 2024.
4. Προτάσεις προγραμματισμού δράσης  για την επόμενη πε-

ρίοδο.
Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Συλλόγου να προ-

σέλθουν στη Συνέλευση μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για 
να διαμορφώσουν  από κοινού το μέλλον του Οργανισμού της 
Πρωτοβουλίας για το Παιδί και των Δομών του, συμβάλλοντας 
ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Για το Διοικητικό  Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Ο Γραμματέας
Νικόλαος Καρατόλιος  Ανδρέας Καπράρας

Κλειστό το ΔΑΚ Νάουσας μέχρι 
και αύριο Τετάρτη λόγω εργασιών

Με ανακοίνωσή του ο δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι το Γήπε-
δο (Δ.Α.Κ. Νάουσας) από Δευτέρα 6/11 μέχρι και Τετάρτη 8/11 θα 
παραμείνει κλειστό για τους δημότες, λόγω εργασιών που θα εκτε-
λεστούν από το Δήμο Νάουσας.
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Το απόγευμα τoυ Σαβ-
βάτου, 4ης Νοεμβρίου, η 
αδελφότητα της Ιεράς Μο-
νής των Αγίων Πάντων Πα-
λατιτσίων υποδέχθηκε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολί-
τη Λαγκαδά, Λητής και Ρε-
ντίνης κ. Πλάτωνα κατόπιν 
ευγενούς προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μητρο-
πολίτη Βεροίας, Ναούσης 
και Καμπανίας κ. Παντελε-
ήμονος.

Μετά τη σχετική δέηση 
στο καθολικό της Ιεράς Μο-
νής, η Καθηγουμένη Γερό-
ντισσα Χριστοδούλη καλω-
σόρισε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Λαγκαδά κ. 
Πλάτωνα και αναφέρθηκε 
στους πνευματικούς δε-
σμούς που συνδέουν την 
Ιερά Μονή με την Ιερά νή-
σο της Πάτμου, από όπου 
έλκει την καταγωγή του και 
ο Μητροπολίτης Λαγκαδά 
κ. Πλάτωνας.

Με λόγους αδελφικής α-
γάπης, ο Ποιμενάρχης μας 
κ. Παντελεήμων καλωσόρι-
σε τον Μητροπολίτη Λαγκα-
δά στην γυναικεία Ιερά Μο-
νή, η οποία όπως χαρακτη-
ριστικά ανέφερε αποτελεί 
έναν πνευματικό πνεύμονα 
της επαρχίας μας. Δεν πα-
ρέλειψε να αναφερθεί στο 
πλούσιο έργο που επιτε-
λούν οι αδελφές της Ιεράς 
Μονής, οι οποίες πάντοτε παρέχουν αβραμιαία φιλοξενία 
στους προσκυνητές.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 

Παντελεήμων αναφέρθηκε και ο ίδιος στη σχέση του με 
το ιερό νησί της Πάτμου και τον μακαριστό Μητροπολίτη 
Τράλλεων κυρό Ισίδωρο με τον οποίο διατηρούσε φιλι-

κούς και πνευματικούς δεσμούς.
Τέλος, ο Μητροπολίτης Λαγκαδά κ. 

Πλάτωνας εξέφρασε τις ευχαριστίες του 
για τη θερμή υποδοχή και ευχήθηκε οι έ-
φοροι και προστάτες της ιεράς νήσου, της 
Πάτμου, ο Ευαγγελιστής Ιωάννης και ο 
Όσιος Χριστόδουλος να ενισχύουν πνευ-
ματικά τις αδελφές και να ευλογούν τους 
ευλαβείς προσκυνητές.

Ο Μητροπολίτης Λαγκαδά 
στη φιλόξενη Ιερά Μονή 

των Αγίων Πάντων Παλατιτσίων

Ο Δικαιούχος Δήμος Βέροιας, προκηρύσσει ανοι-
χτό διαγωνισμό [ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑ-
ΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)] για την ανάθεση του έργου «ΠΡΟΜΗ-
ΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ Α-
ΠΩΛΕΙΩΝ ΥΔΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»(CPV: 
32441100-7 & 32441200- 8), Κωδικός ΝUTS: EL 
521, με προϋπολογισμό 1.773.700,00 € (πλέον 
Φ.Π.Α. 24%), εκτιμώμενη αξία συμπεριλαμβανομέ-
νου ΦΠΑ: € 2.199.388,00.

Η σύμβαση με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑ-
ΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡ-
ΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΥΔΑΤΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ», αφορά στην προμήθεια 
και εγκατάσταση οργάνων μέτρησης βασικών παρα-
μέτρων για τον έλεγχο του δικτύου και συγκεκριμένα:

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουρ-
γία δέκα έξι (16) Τοπικών Σταθμών Άρδευσης (ΤΣΕ), 
σε τρεις (3) Γεωτρήσεις πέντε (5) αντλιοστάσια και 
οκτώ (8) Δεξαμενές-Επιφανειακές Υδροληψίες για 
την παρακολούθηση κρίσιμων παραμέτρων (πίεση, 
παροχή, ενέργεια) καθώς και τη δραστική μείωση 
της καταναλισκόμενης ενέργειας στις υποδομές του 
αρδευτικού δικτύου του Δήμου Βέροιας. Μέσω των 
σταθμών αυτών θα υπάρχει παρακολούθηση των 
απωλειών του δικτύου, θα δοθούν πρόσθετα δεδο-
μένα για τον ακριβέστερο υπολογισμό του υδατικού 
ισοζυγίου και η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Βέροιας 
θα οδηγηθεί στην αποδοτικότερη λειτουργία της, 
μειώνοντας δραστικά περαιτέρω το κόστος σπατάλης 
νερού.

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουρ-
γία Εκατόν εβδομήντα (170) ηλεκτρονικών υδροστο-
μίων (ΥΔΡ) για την ακριβή μέτρηση της κατανάλω-
σης, την αυτοματοποιημένη λήψη των ενδείξεων και 
την απομακρυσμένη παρακολούθησή τους,

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουρ-
γία τριακοσίων τριάντα (330) Ψηφιακών υδρομέτρων 
(ΨΥ) για την ακριβή μέτρηση της κατανάλωσης, την 
αυτοματοποιημένη λήψη των ενδείξεων και την απο-
μακρυσμένη παρακολούθησή τους,
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• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουρ-

γία ενός (1) Μετεωρολογικού Σταθμού (ΜΕΤ) με σκο-
πό την υποβοήθηση μετάβασης από την συμβατική 
μορφή διαχείρισης αγροτικών εκμεταλλεύσεων στην 
γεωργία ακριβείας και κυρίως στον τομέα της άρδευ-
σης για την εξοικονόμηση αρδευτικού νερού,

• Προμήθεια, εγκατάσταση και θέση σε λειτουρ-
γία ενός (1) Κεντρικού Σταθμού Ελέγχου (Κ.Σ.Ε.) 
στον Δήμο Βέροιας. Στον Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου 
θα γίνουν όλες οι απαραίτητες εργασίες και εγκατα-
στάσεις εξοπλισμού και λογισμικών του συστήματος 
τηλεελέγχου-τηλεχειρισμού, καθώς και η ενσωμάτω-
ση των σταθμών τύπου ΤΣΕ, ΨΥ, ΥΔΡ και ΜΕΤ σε 
μία ενιαία βάση λήψης των σημάτων

• Δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστή-
ματος, καθώς και απρόσκοπτη και χωρίς προβλήμα-
τα λειτουργία του συστήματος, από την ημερομηνία 
θέσεως του σε λειτουργία, με ταυτόχρονη τήρηση 
των προγραμμάτων ελέγχου, μετρήσεων και συντη-
ρήσεων, τα οποία θα παραδίδονται στην Υπηρεσία 
και

Εκπαίδευση του προσωπικού της Υπηρεσίας 
κατά το διάστημα της δοκιμαστικής λειτουργίας στην 
λειτουργία, στη συντήρηση, στις επισκευές και στην 
τήρηση προγραμμάτων μετρήσεων κ.λπ. της προ-
μήθειας, καθώς και εφοδιασμός του με τα αντίστοιχα 
πλήρη προγράμματα, βιβλία, εγχειρίδια, καταλόγους 
ανταλλακτικών και οδηγίες για τη σωστή, εύρυθμη 
και μακρόχρονη λειτουργία του συστήματος.

Εκτιμώμενη αξία σύμβασης σε ευρώ, χωρίς Φ-
ΠΑ: 1.773.700,00€

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και 
δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα έγγραφα της 
σύμβασης στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώ-
ρο, «ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί» της πύλης www.
promitheus.gov.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα της 
αναθέτουσας αρχής (www.veria.gr)

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης 
της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών 
φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομι-

κού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και 

κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση 
δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 
1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχε-
τικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην πε-
ρίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν 
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την 

Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων 
συμβάσεων.

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών ορίζεται η 13/12/2023, 
ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 14:00 μ.μ. και ως ημε-
ρομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 
προσφορών ορίζεται η 18-12-2023, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ 
και ώρα 10:00 π.μ., η οικονομική προσφορά των 
διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και θα υποβληθεί 
σύμφωνα με αντίστοιχα άρθρα του ν. 4412/2016.

Η επιλογή του Αναδόχου, θα γίνει σύμφωνα 
με την «ανοικτή διαδικασία» του άρθρου 27 του ν. 
4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου 
αυτού.

Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφο-
ρά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής

Κάθε προσφέρων μπορεί να υποβάλει μόνο μία 
προσφορά.

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προ-
σφορών.

Δε γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος του 
αντικειμένου της σύμβασης.

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδια-
φερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗ-
ΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα 
που ορίζεται στο άρθρο 3.1.1. της διακήρυξης, σε 
ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος «ΕΣΗΔΗΣ- 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ» και υπογράφονται, 
τουλάχιστον, με προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή, 
η οποία υποστηρίζεται από αναγνωρισμένο (εγκε-
κριμένο) πιστοποιητικό, σύμφωνα με την παρ. 2 του 
άρθρου 37 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει.
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Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η 

κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους τριάντα πέντε 
χιλιάδων τετρακοσίων εβδομήντα τεσσάρων ευρώ 
(35.474,00€) και ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) 
ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφο-
ράς. Όπου χρόνος ισχύος προσφοράς το διάστημα 
των έξι (6) μηνών από την επόμενη της καταληκτικής 
ημερομηνίας υποβολής προσφορών (13-7-2024)

Το έργο είναι ενταγμένο στη Δράση 4.3.1: «Υπο-
δομές εγγείων βελτιώσεων», Περιφέρειας Κεντρικής

Μακεδονίας, του Προγράμματος Αγροτική Ανά-
πτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020 με Κωδικό Ο.Π.
Σ.Α.Α. (0036162307), συγχρηματοδοτείται από το 
Ε.Γ.Τ.Α.Α. και είναι εγγεγραμμένο στο ΠΔΕ με ενά-
ριθμο 2023ΣΕ08210009.

Προβλέπεται η χορήγηση προκαταβολής στον Α-
νάδοχο, μέχρι του είκοσι εκατό (20%) της αξίας της 
σύμβασης χωρίς αναθεώρηση και Φ.Π.Α..

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δέκα οκτώ 
μήνες (18) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής 
της (15 μήνες για την παράδοση – εγκατάσταση και 
3 μήνες για την εκπαίδευση, την τεκμηρίωση και τη 
δοκιμαστική λειτουργία του συνολικού συστήματος). 
Προβλέπεται περίοδος εγγυημένης λειτουργίας ενός 
(1) έτους, μετά την προσωρινή παραλαβή της προ-
μήθειας , όπως περιγράφεται στις παραγράφους 
2.3.1 & 6.6 της διακήρυξης.

Της με Α.Π. 329/2023 (ΑΔΑ: ΡΕΙ8Ω9Ο-ΣΙΘ) από-
φασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Βέροι-
ας για την διενέργεια του ανοιχτού διαγωνισμού και 
των όρων δημοπράτησης της εν λόγω προμήθειας.

Της με Α.Π. 3581/2-10-2023 Προέγκρισης δη-
μοπράτησης της Ειδικής Υπηρεσίας Εφαρμογής 
Άμεσων Ενισχύσεων και Τομεακών Παρεμβάσεων 
(ΕΥΕ ΑΕΤΠ) του Προγράμματος «ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑ-
ΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020»,

Το αποτέλεσμα του διαγωνισμού θα εγκριθεί από 
το αρμόδιο όργανο του Δήμου Βέροιας.

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για 
ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική 
πρόσβαση μέσω της Διαδικτυακής Πύλης (www.
promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληρο-
φοριών πραγματοποιείται μέσω του ΕΣΗΔΗΣ Προ-
μήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο 
είναι προσβάσιμο από τη Διαδικτυακή Πύλη (www.
promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από 
την προαναφερθείσα Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο 
(URL): www.veria.gr

Προκήρυξη της σύμβασης έχει αποσταλεί στην 
Υπηρεσία Επίσημων Εκδόσεων της Ε.Ε. 23-682961-
001

Το έργο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα 
«Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 - 2020» 
με συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α. και συ-
γκεκριμένα από την ΣΑ 082/1.

Ο  Κω δ ι κό ς  Σ Α Ε  το υ  έ ρ γ ο υ  ε ί ν α ι 
2023ΣΕ08210009.

Βέροια, 6/11/2023
Ο νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Βέροιας

Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών
Στυλιανός Ασλάνογλου

ΑΔΑ: 9Ρ44Ω9Ο-0ΘΤ

ΔΡΑΣΗ 4.3.1.
«Υποδομές εγγείων βελτιώσεων»

Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014 – 2020» με συγ-
χρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
 (αρ.πρωτ.: 60173 και αρ. ΕΣΗΔΗΣ:248167) της πράξης:

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
ΤΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΥΔΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΟΜΙΛΟΥ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παι-

διού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1) Την οικογένεια Διαμαντοπούλου 

Μαρίας και Αποστολίας, για την δωρεά 
50 ευρώ, εις μνήμη του αγαπητού πατέρα 
τους, για τη συμπλήρωση 3 ετών από το 
θάνατό του. 

2) Την κυρία Ντουμανοπούλου Τασού-
λα για τη δωρεά 50 ευρώ ως οικονομική 
ενίσχυση προς τον Ομιλο Προστασίας 
Παιδιού Βέροιας. 

3) Την κυρία Ολγα Παρίση για τη δω-
ρεά 20  ευρώ ως οικονομική ενίσχυση του 
συλλόγου μας.

Η Πρόεδρος 
κα Αικατερίνη Γαλίκα

το ΔΣ του Ομίλου Προστασίας
 Παιδιού Βέροιας

Ευχαριστήριο

Στις 5 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε δωρεάν ιατρικός έλεγχος 
στα γραφεία του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών  «Η ΑΓΑΠΗ» στη Νέα 
Νικομήδεια από  την Ιατροκοινωνική ομάδα της Πανελλήνιας Ένωσης 
Καππαδοκικών Σωματείων.  Στην εκδήλωση παρευρέθησαν οι Αντιδή-
μαρχοι Παπαδόπουλος Βασίλειος, Γρηγοριάδης Καλλιστρατος, Τσαχου-
ρίδης Αλέξανδρος καθώς και η περιφερειακή Σύμβουλος Τζήμα - Τόπη 
Συρμούλα. Μετά την εκδήλωση ακολούθησε γεύμα για την εθελοντική 
ομάδα, σε τοπική επιχείρηση εστίασης, ως ελάχιστη ένδειξη αναγνώ-
ρισης του έργου τους. Το ΔΣ του Συλλόγου ευχαριστεί θερμά όλους 
τους εθελοντές της ομάδας για την ανιδιοτελή προσφορά τους καθώς 
και τους χορηγούς της εκδήλωσης, Σταμπουλή Διονύση (φαρμακείο Ν. 
Νικομήδεια ), Μουρατίδου Σοφία (καφετέρια Ν. Λυκογιάννη), Σπύρο Κω-
στογλίδη (αρτοποιείο Άνω Ζερβοχώρι), Καλλίστρατο Γρηγοριάδη (Αντι-
δήμαρχος ψηφιακών μέσων), Σοφία Σαλονικιδου, Ελευθεριάδη Λευτέρη 
(καφέ Rose Ν. Νικομήδεια), Τουτουντζίδη Ανδρέα (κρεοπωλείο Butcher 
shop Βέροια) και Ασλανίδου Κατερινα ( Μουχαμπέτ).

Με τιμη 
 Το ΔΣ του Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας 



Κοινή εκδήλωση 
σήμερα από το ΤΕΕ/ΤΚΜ, 

το ΑΠΘ, το ΔΠΘ 
και το ΕΚΕΤΑ για την 

εφαρμοσμένη έρευνα και 
την μεταφορά τεχνολογίας

Ανοικτή Ενημερωτική Εκδήλωση με θέμα: «Εφαρμοσμένη Έρευνα, 
Μεταφορά Τεχνολογίας & Μηχανικοί» συνδιοργανώνουν σήμερα Τρίτη 
7 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 18:00 στο Συνεδριακό Κέντρο «Νικόλαος 
Γερμανός» της ΔΕΘ (Περίπτερο 8, 2os όροφος, Αίθουσα Α) το ΤΕΕ/ΤΚΜ 
σε συνεργασία με το Δίκτυο Συνεργασίας Μεταφοράς Τεχνολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Δημοκρίτειου Πανε-
πιστημίου Θράκης, καθώς και τη Δομή Μεταφοράς Τεχνολογίας «ΣΠΕΙΡΑ» 
του ΕΚΕΤΑ.

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν έργα εφαρμοσμένης έρευνας για 
τεχνολογίες αιχμής από ερευνητικές ομάδες του ΑΠΘ και του ΕΚΕΤΑ 
στους τομείς αγρο-διατροφής, μεταφορών, υγείας, βιομηχανίας, ενέργειας, 
κατασκευών, καθώς και επιχειρηματικές πρακτικές αξιοποίησης αποτελε-
σμάτων εφαρμοσμένης έρευνας σε προϊόντα και υπηρεσίες από εταιρείες 
τεχνοβλαστούς (spin off) και επιχειρήσεις.

Στο τελευταίο μέρος της εκδήλωσης  θα διεξαχθεί συζήτηση Στρογγυ-
λής Τράπεζας με θέμα «Έρευνα-Τεχνολογική Καινοτομία-Βιομηχανία» με 
εκπροσώπους των ΑΠΘ, ΕΚΕΤΑ, ΤΕΕ/ΤΚΜ,  της βιομηχανίας και των 
ερευνητών.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης θα ακολουθήσει στους χώρους της εκ-
δήλωσης δεξίωση δικτύωσης.

Mέρος της εκδήλωσης συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης -ΕΤΠΑ της Ευρωπαϊκής Ένωσης και Εθνικούς 
Πόρους στο πλαίσιο του ΕΠΑνΕΚ 2014-2020.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο 
Γηροκομείο Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:

-Ανώνυμο Κύριο , για την δωρεά του ποσού των 
300 Ευρώ για ένα πλήρες γεύμα , εις μνήμη προσφι-
λών προσώπων.

-Τον κ.Ι.Χ., για την ευγενική προσφορά 1 πλήρους 
γεύματος , υπέρ υγείας.

-Ανώνυμη Κυρία , για την ευγενική προσφορά 
ενός πλήρους γεύματος , εις μνήμη προσφιλών προ-
σώπων.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά μέλι 
και κουλουράκια , για τους Ηλικιωμένους του Γηροκο-
μείου Βέροιας. 

Εκ της Δ/νσεως του Γηροκομείου Βέροιας

Ενημερωτική δρά-
ση των μαθητών του 
5ου Γυμνασίου Βέροι-
ας, πάνω σε θέματα 
των μορφών βίας και 
εκφοβισμών, πραγμα-
τοποίησε η Επιστημο-
νική Ομάδα Έργου του 
Συλλόγου Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρα-
σμος», το πρωί της 
Παρασκευής 3 Νοεμ-
βρίου 2023. 

Η συγκεκρ ιμένη 
δράση, με την έγκριση 
της Διεύθυνσης Περι-
φερειακής Εκπαίδευ-
σης Κεντρικής Μακε-
δονίας, που υλοποιεί-
ται στις σχολικές μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Ημαθίας, έχει ως αντικείμενο την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των μαθητών, τη μεταξύ τους αλληλεπίδραση, 
την κατάθεση εμπειριών, τη διατύπωση αποριών και τον ανοιχτό 
διάλογο σε ό,τι αφορά την εκδήλωση των μορφών της έμφυλης 
βίας και των εκφοβισμών (ενδοοικογενειακή, σχολική, οπαδική 
βία, σχολικός, διαδικτυακός εκφοβισμός κλπ), με σκοπό την 
απόκτηση των απαραίτητων γνώσεων και δεξιοτήτων, ώστε να 
είναι σε θέση οι ίδιοι να αναγνωρίζουν και να αναφέρουν πιθανά  
περιστατικά βίας στο περιβάλλον τους.

Αναλυτικότερα, μέσα από τη διαδικασία, οι μαθητές ενημερώ-

θηκαν περί του εννοιολογικού προσδιορισμού της βίας, των τρό-
πων εκδήλωσής της, του ισχύοντος νομικού πλαισίου, του έργου 
του «Έρασμου» και των τρόπων πρόληψης – αντιμετώπισης του 
φαινομένου, ενώ αναδείχθηκαν θέματα που συζητήθηκαν ανοι-
χτά μεταξύ των μαθητών, της Κοινωνικής Λειτουργού Ολυμπίας 
Λαζαρίδου, της Ψυχολόγου Ευμορφίας Μήτσιου και της Νομικού 
της δομής Τερέζας Μιχαηλίδου, παρουσία και των εκπαιδευτικών 
τους.   

Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μα-
κεδονία 2021-2027»

Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 
Ταμείο

Δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
των μαθητών του 5ου Γυμνασίου Βέροιας, 

πάνω σε θέματα  βίας και εκφοβισμών, 
από την Επιστημονική Ομάδα του «Έρασμου»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΛΑΧΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ 
SUTSATA ARMANJILOR DI VERIA

Ευχαριστήριο

      
Το Δ/Σ του Συλλόγου Βλάχων Βέροιας αισθάνεται την ανάγκη να ευ-

χαριστήσει και δημόσια τον κ. Μιχάλη Μέτσκα  για την δωρεά του προς 
το Σύλλογο. Η δωρεά  συνίσταται σε μία μπάντα μεγάλων διαστάσεων, 
με βουκολικό θέμα,  δείγμα της υψηλού επιπέδου υφαντικής τέχνης των 
Βλάχων. Η μπάντα υφάνθηκε, το 1935, στον αργαλειό από τη μητέρα 
του  Μέτσκα Παρασκευούλα Παστραμά. 

Η  συγκινητική αυτή ευγενής προσφορά του κ. Μιχάλη Μέτσκα είναι 
τιμή για εμάς, παράδειγμα για μίμηση,  και παράλληλα εμπλουτίζει τον 
αυθεντικό εξοπλισμό  του Συλλόγου μας. 

Για το Δ/Σ του Συλλόγου
Ο πρόεδρος   Ο γραμματέας

Κύρτσιος Γιάννης    Τσίρης  Γιώργος

«ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ. 
Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. 

Στυλιανός Τσιπούρας ομιλητής 
την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου

 
Τήν  Τε -

τάρτη 8 Νο-
εμβρίου στίς 
7 τό ἀπό -
γευμα στό 
Πνευματικό 
Κέντρο τῆς 
Ἱερᾶς  μας 
Μ η τ ρ ο π ό -
λεως  (Βε -
νιζέλου 29, 
1ος ὄροφος) 
πρῶτος ὁμι-
λητής  στή 
Σχολή Γονέ-
ων θά εἶναι 
ὁ καθηγητής 
τῆς Θεολογι-
κῆς Σχολῆς 
τοῦ Α.Π.Θ., 
Αἰδεσιμολογιώτατος Πρωτοπρεσβύτερος π. Στυλιανός 
Τσιπούρας μέ θέμα: «Πῶς τά λόγια μας φράζουν τήν 
ἐπικοινωνία μας μέ τά παιδιά μας».

 Εἴσοδος ἐλεύθερη
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CMYK

Τον βαθμό της 
ισοπαλίας (1-1) 
πήρε ο Μέγας 

Αλέξανδρος Αγ. Μαρί-
νας με αντίπαλο την 
ιστορική Δόξα Δράμας, 
στο γήπεδο του Δια-
βατού για την 9η αγω-
νιστική της Γ’ Εθνικής 
κατηγορίας.

Μετά από ένα ισορροπημένο 
σε γενικές γραμμές παιχνίδι, οι 
δύο ομάδες είχαν αρκετές ευ-
καιρίες για γκολ, σκόραραν από 
μία φορά και τελικά μοιράστηκαν 
από έναν βαθμό.

Το σκορ άνοιξαν οι Ημαθιώ-
τες στο 66’ με τον Μεντί έπειτα 

από φάση διαρκείας στα αντί-
παλα καρέ και κοντινό σουτ, ε-
νώ τέσσερα λεπτά αργότερα οι 
Δραμινοί ισοφάρισαν με εύστοχη 
εκτέλεση πέναλτι του Κόντου, το 
οποίο κέρδισε ο Χατζηδημητρίου 
(ανατροπή).

Οι φιλοξενούμενοι είχαν δύο 
δοκάρια, στο 2’ με τον Παπαδό-
πουλο και στο 83’ με τον Κόντο, 
ενώ οι γηπεδούχοι τρία χαμένα 
τετ-α-τετ στο πρώτο μέρος με 
τους Λέκα και Μουστάκα!

Να σημειωθεί ότι στο 57’ α-
κυρώθηκε ως επιθετικό φάουλ 
τέρμα του Μεντί, ενώ στις κα-
θυστερήσεις αποβλήθηκε με 2η 
κίτρινη κάρτα για «θέατρο» ο Τό-
τσκα της Αγ. Μαρίνας!

Με παράπονα άφησε τους 
ανθρώπους του «Μέγα» η δι-

αιτησία του Τικόζογλου και των 
βοηθών του Αλμπάντη, Κωνστα-
ντινίδη (Σ.Δ. Μακεδονίας)

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ 
(Σταύρος Κωστογλίδης): Ιωαννί-
δης, Αναστασιάδης, Γιαννόπου-
λος, Τζαλίλης, Μουστάκας (46’ 
Μεντί), Λέκα, Θυμιόπουλος (72’ 
Ακένα), Δημητρούσης, Τότσκα, 
Σο Νιογκάνα (34’ λ.τ. Γιαγτζίδης), 
Σούκιας.

ΔΟΞΑ ΔΡΑΜΑΣ (Άκης Στολ-
τίδης): Μπεζυρτζής, Χατζη-
κούρτης, Παπαϊωάννου, Χατζη-
δημητρίου (71’ Δ. Κυριακίδης), 
Ρούτσης, Μπρατσιάνη, Παπα-
δόπουλος (46’ Ατανάσοφ), Θεο-
δοσιάδης (85’ Ιωάννου), Μπλιός, 
Περσίδης, Κόντος.

πηγή: kerkidasport.gr

Βυθίζεται ο ΝΠΣ Βέροια, που στο ντέρμπι ουρα-
γών της 9ης αγωνιστικής της Γ’ Εθνικής, γνώρισε την 
εντός έδρας ήττα με 1-0 από τον ΠΑΟΚ Κρηστώνης! 
Οι «κυανέρυθροι» συνεχίζουν να βρίσκονται στην τε-
λευταία θέση της βαθμολογίας και πολύ δύσκολα πλέ-
ον δείχνουν ότι θα μπορέσουν να αντιδράσουν. Οι φι-
λοξενούμενοι ήταν πιο απειλητικοί στο παιχνίδι και στο 
17’ πέτυχαν το νικητήριο τέρμα τους με τον Κυριακίδη. 
Οι Βεροιώτες από εκεί και πέρα προσπάθησαν για την 
ισοφάριση, πίεσαν κάπως κυρίως στην επανάληψη, 
όμως δεν κατάφεραν να βρουν τον δρόμο προς τα δί-
χτυα, γνωρίζοντας για μία ακόμη αγωνιστική την ήττα.

ΦΙΛΜ ΑΓΩΝΑ
10’ Αντεπίθεση για τη Βέροια από δεξιά, με τον 

Μεληκιώτη να μη μπορεί να βρει τον Γράτσιανο και 
να χάνεται η ευκαιρία.

12’ Σουτ του Αγαθαγγελίδη από πλάγια θέση 
μέσα στην Βεροιώτικη περιοχή, έδιωξε δύσκολα ο 
Καντιμοίρης.

17’ Οι φιλοξενούμενοι βγήκαν στην αντεπίθεση 
πιάνοντας στον ύπνο της Βεροιώτικη άμυνα (υπήρ-
ξαν διαμαρτυρίες για προηγούμενο σφύριγμα του 
διαιτητή), με τον Κυριακίδη να στέλνει με διαγώνιο 
σουτ τη μπάλα στα δίχτυα του Καντιμοίρη για το 0-1!

30’ Μετά από κόρνερ του Αγαθαγγελίδη, ο Κυρια-

κίδης στο δεύτερο δοκάρι με κοντινό σουτ δεν μπό-
ρεσε να νικήσει τον Καντιμοίρη που έδιωξε σωτήρια.

51’ Σέντρα του Τούφα από δεξιά, ο Παπατζίκος 
έπιασε το εναέριο σουτ αλλά απέκρουσε χωρίς ιδιαί-
τερη δυσκολία ο αντίπαλος γκολκίπερ.

75’ Ο Κυρανας προσπάθησε να κρεμάσει τον 
Καντιμοίρη που έδιωξε σε κόρνερ.

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Δρακίδης από την 
Ξάνθη, με βοηθούς τους Τραούδα (Πιερίας) και 
Μπόλη (Γρεβενών).

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Αντ. Παπατζίκος): Καντιμοίρης, Χα-
βιαρόπουλος (73’ Λαφάρας), Βασιλακάκης (81’ Κετό-
γλου), Τζημογιάννης, Τζόρνταν, Γράτσιανος (81’ Χα-
τζηπάντος), Παναγιωτίδης (46’ Μιχαηλίδης), Μεληκιώ-
της, Παπατζίκος, Ζε Εσόνο, Τούφας (56’ Γιαγτζίδης).

ΠΑΟΚ ΚΡΗΣΤΩΝΗΣ (Β. Παμπορίδης): Σακαλί-
δης, Κυριακίδης (73’ Κυρανας), Μαυροκεφαλίδης, 
Ευθυμιάδης, Αγαθαγγελίδης (89’ Σουλτς), Τριφηνό-
πουλος, Αϊβάζης, Παυλίδης, Χατζηλιάδης, Τριαντα-
φυλλίδης (89’ Ματζάρης), Μουρατίδης.

Τέλος από το ΝΠΣ Βέροια ο Αντώνης Παπατζίκος!
Την παραίτησή του από 

την τεχνική ηγεσία του ΝΠΣ 
Βέροια, μετά και το τελευταίο 
άτυχο αποτέλεσμα κόντρα 
στον ΠΑΟΚ Κρηστώνης και 
τα... λαϊκά δικαστήρια που 
στήθηκαν, δήλωσε σήμερα ο 
Αντώνης Παπατζίκος! Ο νεα-
ρός προπονητής, βλέποντας 
ότι πλέον δεν μπορεί να αλ-
λάξει κάτι στην ομάδα, παρά 
τις προσπάθειες που καταβάλλει, έκανε γνωστή την 
απόφασή του αυτή στην διοίκηση, η οποία και την 
έκανε αποδεκτή. Όπως έχουμε αναφέρει πάμπολλες 
φορές, η Βεροιώτικη ομάδα μπορεί να έχει ταλα-
ντούχους παίκτες όμως οι περισσότεροι δεν είναι 
έτοιμοι για να σταθούν επάξια στο πολύ δύσκολο 
πρωτάθλημα της Γ’ Εθνικής κατηγορίας, ενώ δεν 
υπήρξε και η ανάλογη ενίσχυσή του ρόστερ (κάτι 
που φέρεται να δυσαρέστησε τον Αντώνη Παπατζί-
κο), για να μπορέσουν να βοηθηθούν και αυτά να 
νεαρά παιδιά. Έτσι, οι «κυανέρυθροι» βρίσκονται 
σε αναζήτηση νέου τεχνικού, όμως η αλήθεια είναι 
πως με αυτές τις συνθήκες δεν ξέρουμε κατά πόσο 
θα μπορέσει ο οποιοσδήποτε προπονητής να κάνει 
«θαύματα» και να μεταμορφώσει αγωνιστικά την 
ομάδα, βάζοντάς την στο δρόμο των επιτυχιών.

πηγή: kerkidasport.gr

Βυθίζεται ο ΝΠΣ Βέροια
Τέλος από το ΝΠΣ Βέροια ο Αντώνης Παπατζίκος!

Ισόπαλος με τη Δόξα Δράμας
ο Μ. Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας
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CMYK

Οι Αετοί Βέροιας ήταν 
οι νικητές του Ημαθιώτικου 
ντέρμπι της 3ης αγωνιστι-
κής, στο πρωτάθλημα μπά-
σκετ της National League 2 
(4ος όμιλος)

Μελίκη-ΑετοίΒέροιας
80-90

Δεκάλεπτα: 21-17, 49-37, 
68-66, 80-90

Διαιτητές: Αναστασιάδης 
Β., Κάννης, Παπαδόπουλος 
Γρ.

Μελ ίκη  (Ασλαν ίδης) : 
Βογιατζής 20(5), Πλεξίδας 
17(2), Στακτάρης 9(2), Βουρτζούμης 24(6), Μούμογλου 2, Παγώνης 8, 
Μαρμαρίδης, Καρκαράς, Ματράκας.

Αετοί Βέροιας (Οκλαλιώτης): Δαχρέτζης 22(5), Κοχλιαρίδης 23(3), Σαχ-
μπατιάν 19, Παπαδόπουλος 9(1), Νικάι 7(1), Γιαμπατζίδης 6(1), Ιωσηφίδης 
2, Μητακίδης, Γάτσος, Σαζακλίδης 2.

4οςΌμιλος
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΓΑΣ Μελίκης-ΚΣ Αετοί Βέροιας .......................................................  80-90
ΑΕ Λάρισας-ΑΣ Αργος Ορεστικό  .................................................... 57-54
ΑΣ Ολυμπιακός Βόλου-ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος  ............................ 54-59
ΑΟ Τρίκαλα-ΜΑΣ Εκπ. Φρυγανιώτη  ............................................... 85-68
ΓΣ Τιτάνες Παλαμά-ΑΣ Καστοριάς  .................................................. 81-78
ΓΣ Αλμυρού-ΑΠΣ Κου.Πα. Κιλκίς  ................................................... 71-60

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. ΚΣ Αετοί Βέροιας  ...................................................................... 3-0    6
2. ΑΟ Τρίκαλα  ............................................................................... 3-0    6
3. ΑΣ Καστοριάς  ........................................................................... 2-1    5
4. ΑΕ Λάρισας  ............................................................................... 2-1    5
5. ΓΣ Αλμυρού  .............................................................................. 1-2    4
6. ΑΠΣ Κου.Πα. Κιλκίς  .................................................................. 1-2    4
7. ΑΣ Άργος Ορεστικό  ................................................................... 1-2    4
8. ΓΑΣ Μελίκης  ............................................................................. 1-2    4
9. ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος  ........................................................... 1-1    3
10. ΑΣ Ολυμπιακός Βόλου  ............................................................ 0-3    3
11. ΓΣ Τιτάνες Παλαμά  ................................................................. 1-0    2
12. ΜΑΣ Εκπαιδευτηρίων Φρυγανιώτη  ........................................ 0-2    2

ΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ(12/11)
ΑΣ Αργος Ορεστικό-ΓΑΣ Μελίκης
ΣΦΚ Πιερικός Αρχέλαος-ΑΕ Λάρισας
ΜΑΣ Εκπ. Φρυγανιώτη-ΑΣ Ολυμπιακός Βόλου
ΑΣ Καστοριάς-ΑΟ Τρίκαλα
ΓΣ Τιτάνες Παλαμά-ΓΣ Αλμυρού
ΚΣ Αετοί Βέροιας-ΑΠΣ Κου.Πα. Κιλκίς

Πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή το πρωί στο στάδιο της Νάου-
σας ‘’αγώνες φιλίας στίβου’’ μεταξύ των ομάδων ΓΕ Νάουσας - ΟΚΑ 
ΒΙΚΕΛΑ Βέροιας - ΓΣ Εδεσσας και ΑΟΣ ΠΕΛΛΑ Σκύδρας.

Οι αγώνες που οργανώθηκαν με απόλυτη επιτυχία από την ΓΕ 
Νάουσας περιελάμβαναν αγωνίσματα KIDS ATHLETICS για μικρά 
παιδιά νηπίων, πρώτης και δευτέρας τάξης δημοτικού ατομικά α-
γωνίσματα 60-800-μήκος και vortex για αγόρια και κορίτσια τρίτης 
και τετάρτης τάξης δημοτικού, και τέτραθλο για αγόρια και κορίτσια 
πέμπτης και έκτης τάξης δημοτικού. Στα αγωνίσματα του τετράθλου 
έγιναν και απονομές στους τρείς πρώτους νικητές του κάθε αγωνί-
σματος σε αγόρια και κορίτσια. Τα αποτελέσματα και οι επιδόσεις 
των παιδιών αναλυτικά είναι τα εξής:

ΑΓΟΡΙΑ[Γ-Δδημοτικού]
60 μ. 1ος Νάστος Γιάννης9.40
2ος Αργυρόπουλος Βασίλης  9.76 
4ος Νικολαίδης Δημήτριος 10.05
5ος Καραφουλίδης Λεωνίδας 10.30
6ος Δρίζης Ορέστης 11.11
7ος Χαλιαμπάλιας Αλέξανδρος 11.49
8ος Καζάκης Κων/νος 12.17
800 μ.1ος Βεργώνης Γιώργος 3.23
3ος Σαμαράς Γιώργος 3.43
Vortex.2ος Χορόζογλου Γιώργος 18.10
Μήκος 1ος Γαλάνης Μάξιμος 3.18
3ος Τάσιος Χριστόφορος 3.05
6ος Παπαδόπουλος Ματθαίος 2.85
ΚΟΡΙΤΣΙΑ[Γ-Δδημοτικού]
60μ. 2η Κοντογουλίδου Κατερίνα 10.24
5η Κατσιγιαννοπούλου Μαρίνα  10.65
15η Θανοπούλου Χριστίνα 11.70
16η Μπαμπαλέντου Σμαράγδα 11.81
800μ.1η Οικονόμου Ελένη 3.15
3η Μακαρονά  Νικολέττα 3.51
ΤΕΤΡΑΘΛΟ ΑΓΟΡΙΩΝ [Ε-ΣΤ’ ΤΑΞΗ] - [60-800-ΜΗΚΟ-

Σ-VORTEX]-βαθμοί
1ος Παπαναστάσης Αντώνης 8.70-2.42-4.22-38.40 -305 βαθμοί
2ος Χασιούρας Αντώνης 8.90-2.39-4.30-31.70- 290  ‘’
3ος Τζίνας Μάριος 9.30-2.50-3.70-31.81-  255 ‘’
7ος Γιάννου Κων/νος 9.00-3.08-4.17-19.91-  230   ‘’

11ος Καδόγλου Πάρης 9.33-3.12-3.82-23.90-  220  ‘’
17ος Κοντοτάσιος Μιχάλης 10.00-3.07-3.40-20.80-190  ‘’
24ος Γεωργιάδης Χαράλαμπος9.47-3.31-3.65-19.60-180   ‘’
25ος Κρομλίδης Κυριάκος 10.01-3.31-3.51-23.90-115   ‘’
30ος Μπορντένας Αργύρης 10.65-3.30-3.32-22.40-155  ‘’
38ος Νιώπας Νικόλαος 10.54-0  -2.88-18.10-100   ‘’
42ος Γαλάνης Νικόλαος 11,20-3.45-2.65-10.90- 85  ‘’
ΤΕΤΡΑΘΛΟΚΟΡΙΤΣΙΩΝ[60-800-ΜΗΚΟς-VORTEX]βαθμοί
5η Βεργώνη Δέσποινα 9.41-2.59-3.61-19.50-  285 βαθμοί
9η Παπαγεωργίου Χαρά 9.44-3.31-3.40-22.20-   255  ‘’
10ηΜπουρντένα Αννα 9.64-3.33-3.54-22.60-   255   ‘’
11η Στάθη Νεφέλη 9.28-3.38-3.31-21.70-  245   ‘’
16η Ιορδάνου Λαμπρινή 9.90-3.29-3.40-17.20-  235   ‘’
17ηΛαναρά Σταυρούλα 9.85-3.2-3.19-18.90-   235   ‘’’
20η Καραντουμάνη Φανή 9.18-3.37-346-10.90-   230  ‘’
22η Μπαρτζώκα Εύα 10.20-3.26-3.10-19.05-  220  ‘’
31η Κουκίδου Βασιλική 10.48-3.30-3.06-13.00- 200  ‘’
32η Παπαγεωργίου Κάτια 10.00-3.31-3.07-11.20-  200 ‘’
33η Μπουρντένα Λυγερή 9.97- 3.30-2.85-11.90-   200 ‘’
38η Βουλουβάση Αλεξάνδρα 9.77-3.48-3.00-10.20- 190 ‘’ 
44η Τρομπούκη Ελένη 10.80-3.43-2.81-13.10- 165  ‘’
59η Μουρατίδου Κων/να 10.36-4.20-2.82-6.00-  120  ‘’
64η Μαμουδέλη Πηνελόπη 10.56-   0  --0 --0-- 55   ‘’
ΑΤΟΜΙΚΑΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑΕ-ΣΤ’ΤΑΞΗΣ
ΑΓΟΡΙΑ
60μ.  1ος Παπαναστάσης Αντώνης 8.70
3ος Χασιούρας Αντώνιος 8.90
800μ.1ος Χασιούρας Αντώνης 2.39
2ος Παπαναστάσης Αντώνης 2.42
3ος Τζίνας Μάριος 2.50 
μήκος 1ος Χασιούρας Αντώνης 4.30
2ος Παπαναστάσης Αντώνης 4.22
3ος Γιάννου Κων/νος 4.17
vortex 1ος Παπαναστάσης Αντώνης 38.40
ΚΟΡΙΤΣΙΑ
800μ. 2η Βεργώνη Δέσποινα 2.59
Τους αγώνες παρακολούθησαν  πολλοί γονείς και φίλοι των α-

θλητών αφού ο καλός καιρός ήταν σύμμαχος στην προσπάθεια των 
παιδιών.

Εντυπωσίασανοιμικροίτου«ΒικέλαΒέροιας»
στουςαγώνεςΦιλίαςστηΝάουσα

Πήραν το ντέρμπι
με τη Μελίκη οι Αετοί Βέροιας



Ήττα στην πρεμιέρα για τα 
κορίτσια του Φιλίππου Βέροιας

Την εκτός έδρας ήττα γνώρισε στην πρεμιέρα της Α2 το γυναι-
κείο τμήμα χάντμπολ του Φιλίππου Βέροιας από τον Εθνικό Κοζά-
νης με 29-18.

Οι νεαρές αθλήτριες του Κ.Χαραλαμπίδη, έδωσαν τον καλύτερο 
εαυτό τους απέναντι στις έμπειρες αθλήτριες τηε γηπεδούχου ομά-
δας, αφήνοντας υποσχέσεις για τη συνέχεια του πρωταθλήματος!

Πεντάλεπτα: 2-2,5-3,7-5,11-7,13-8,14-9 [ημ], 14-10,18-12,21-
13,23-14,27-16,29-18.

Διαιτήτευσαν Αγγελίδης- Πήτας.
ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΟΖΑΝΗΣ (Γιάννης Παπαδόπουλος): Καραγιαννί-

δου 2, Ζηνωνίδου 11, Τσερέπη, Γκιάτα 3, Αθανασιάδου 2, Πουχιά, 
Σ.Χατζησαββίδου 1, Καραδήμου 1, Φλώρου 5, Γκιάτα 3, Σιάτρα, 
Π.Χατζησαββίδου 1, Κοτίδου, Τζουρμάκα, Μπανιά.

ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ (Κωνσταντίνος Χαραλαμπίδης): Κυρια-
κίδου 3, Βαλκαφώτη 1, Αχμέτι, Σαρηγιαννίδου 8, Θεοδωρίδου 2, 
Σιαράψη, Τσαγαρού, Δημητρίου, Καπετανάκη 4, Ευστρατιάδου, 
Ασαρίδου, Μαυρίδου, Φιλιππάκη, Σιώπη, Παπανγιωτίδου.

Δίλεπτα 3-2. Πέναλτι 3/5-3/3.
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Συνεχίστηκε με την 6η αγωνι-
στική το πρωτάθλημα της Α’ κατη-
γορίας της ΕΠΣΗ, στην οποία ε-
πικράτησαν οι τρεις από τις πέντε 
γηπεδούχες ομάδες, ενώ οι άλλες 
δύο γνώρισαν την ήττα.

Οι δύο πρωτοπόροι της βαθ-
μολογίας και μοναδικές αήττητες 
ομάδες μέχρι τώρα, η Νάουσα 
και η Αλεξάνδρεια, προχώρησαν 
με εύκολα «τρίποντα», ενώ την 
πρώτη της νίκη στο πρωτάθλημα 
πέτυχε η Μελίκη.

Τέλος, τους τρεις πολύτιμους 
βαθμούς πήραν ο Άγιος Γεώργι-
ος και ο Κοπανός, ανεβαίνοντας 
θέσεις στον βαθμολογικό πίνακα.

Αναλυτικά τα ρεπορτάζ των α-
γώνων:

ΝΑΟΥΣΑ – ΕΠΙΣΚΟΠΗ
4-1: Έξι στα έξι η Νάουσα
Πλούσιο θέαμα, πολλές φά-

σεις, πάθος και πέντε γκολ είχε 
το παιχνίδι της Νάουσας. Η γηπε-
δούχος επικράτησε δίκαια με 4-1, 
έφτασε τις έξι νίκες σε ισάριθμα 
ματς και συνεχίζει να οδηγεί την 
κούρσα του πρωταθλήματος.

Το πρώτο μέρος ήταν αμφίρ-
ροπο και με λίγες φάσεις. Η Ε-
πισκοπή στάθηκε καλά και περι-
όρισε την επιθετική γραμμή της 
Νάουσας. Στο δεύτερο μέρος οι 
γηπεδούχοι κυριάρχησαν, σημεί-
ωσαν τρία γκολ σε μικρό χρονικό 
διάστημα και εκμεταλλευόμενοι το 
ταλέντο των πολλών νεαρών παι-
κτών της έφτασε στο 4-1.

Η Επισκοπή απείλησε πρώτη 
με ένα σουτ του Κούβαρου στο 
15’, που κατέληξε άουτ όμως η 
Νάουσα ήταν αυτή που άνοιξε το 
σκορ. Στο 25’ ο Τούφας έκανε μια 
προσπάθεια από αριστερά, έκανε 
την σέντρα και ο Λογγινίδης με 
πλασέ μέσα από την περιοχή ση-
μείωσε το 1-0.

Στο 28’ η Επισκοπή προσπά-
θησε να αιφνιδιάσει με μια μα-
κρινή μπαλιά του Δήμου όμως ο 
Κωστογλίδης πρόλαβε τον Κού-
βαρο πριν αυτός βρεθεί σε θέση 
εκτέλεσης.

Πολύ καλή ευκαιρία για δεύ-
τερο γκολ είχε η Νάουσα στο ε-
πόμενο λεπτό, όταν ο Τσιάμπας 
βρέθηκε μόνος αλλά ο Ηλιάδης 
απόκρουσε το πλασέ.

Στο δεύτερο μέρος, στο 64’, 
ο Τσιάμπας μετά από πάσα του 
Τούφα, βρέθηκε και πάλι σε θέση 
εκτέλεσης αλλά ο Ηλιάδης από-
κρουσε ξανά.

Στο 67’ οι γηπεδούχοι σημείω-
σαν το 2-0. Μετά από συνεργασία 
των παικτών της Νάουσας, ο Τσι-
άμπας βρέθηκε σε θέση για γκολ 
και με πλασέ έστειλε την μπάλα 
στα δίχτυα.  Στο 69’, μετά από 
συνεργασία Χιονίδη – Παπαδό-
πουλο, η μπάλα έφτασε στον Λογ-
γινίδη ο οποίος σημείωσε το 3-0.

Το τέταρτο τέρμα της Νάουσας 
σημειώθηκε στο 76’. Μετά από 
εκτέλεση φάουλ του Τούφα, ο Αρ-
γυρίου με γυριστό σουτ μέσα από 

την περιοχή έγραψε το 4-0.
Η Επισκοπή μείωσε στο 84’. Ο 

Λούρης απείλησε με μια παράλ-
ληλη σέντρα – σουτ ο  Αργυρίου 
να διώξει πάνω στην γραμμή αλ-
λά η μπάλα κατέληξε στα δίχτυα.

Πολύ καλή η διαιτησία του Μα-
λούτα (Χριστοδούλου, Τάλιου).

ΝΑΟΥΣΑ: (Κερλίδης) Κωστο-
γλίδης, Βασιλειάδης (78’ Μπόσι), 
ΤΟΥΦΑΣ (78′ Βασιλείου), Βακα-
λίδης, Αργυρίου, Παπαδόπουλος, 
ΛΟΓΓΙΝΙΔΗΣ, ΤΣΙΑΜΠΑΣ, Χύσα 
(54’ Χιονίδης)Παπαγεωργόπου-
λος (78’ Τζιμουλίκος), Λαμπρί-
τσιος (46’ Χουρίδης.

ΕΠΙΣΚΟΠΗ: (Ορδουλίδης) Η-
λιάδης, Καρυπόδης (79’ Μωυσί-
δης), Σαΐπι, ΜΟΥΖΑΚΙ, Ιωαννίδης, 
Χαλντέντα (66’ Χαραλαμπίδης, 
Δήμου Β., ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ (Δήμου 
Χ. 85′), Στυλιανού, Κούβαρος, 
Λούρης (85’ Λιθοξόπουλος).

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ – ΜΕΛΙΚΗ 0-
4: Πρώτη νίκη για την Μελίκη

Την πρώτη της νίκη στο πρω-
τάθλημα σημείωσε η Μελίκη. Ε-
πικράτησε με 0-4 στο Ζερβοχώρι 
του τοπικού Άτλαντα και έφτασε 
τους τέσσερις βαθμούς. Η Μελίκη 
προηγήθηκε στο πρώτο μέρος και 
σημείωσε άλλα τρία τέρματα στο 
δεύτερο μέρος.

Η πρώτη απειλή της Μελίκης 
καταγράφηκε στο 14’ όταν ο Ντέλ-
λας βρέθηκε μόνος με τον Τζακέρι 
αλλά ο τερματοφύλακας των γη-
πεδούχων απόκρουσε.

Στο 22’ οι φιλοξενούμενοι άνοι-
ξαν το σκορ. Ο Ντέλλας με σουτ 
μέσα από την περιοχή έστειλε την 
μπάλα στα δίχτυα κι έγραψε το 0-1. 

Η Μελίκη είχε άλλες δυο ευκαι-
ρίες στο πρώτο μέρος. Στο 30’ ο 
Ντέλλαςκαι στο 43’ ο Μπρέγκου δεν 
μπόρεσαν να νικήσουν τον Τζακέρι.

Στο δεύτερο μέρος, μετά από 
ανατροπή του Μπουκουβάλα στο 
47’, η Μελίκη κέρδισε πέναλτι και 
ο Ντέλλας με εύστοχο χτύπημα 
σημείωσε το 0-2.

Η Μελίκη σημείωσε άλλα δυο 
γκολ. Στο 60’ και στο 83’ ο Μπου-
κουβάλας με ισάριθμα πλασέ μέ-
σα από την περιοχή έγραψε το 
τελικό 0-4.

Καλή η διαιτησία του Μαυρίδη 
(Σαμαράς, Αργυρίου)

ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ: (Μαντζιαρίδης)
Τζακέρι, Παντζαρτζίδης, Μουχτά-
ρης, Πρόιος, Λιάπης (51’ Κολί-
τσης), Μπάμπος (51’ Μούτσιος), 
Γιαννούλης (51’ Αμπαρλής), 
ΤΣΙΟΤΣΙΟΣ, Καλφούτζος, (66’ Γα-
ϊτανίδης), Τηλκερίδης, Έξαρχος 
(66’ Μήτρου)

ΜΕΛΙΚΗ: (Ευτυριάδης) Δι-
αμαντόπουλος, ΝΤΕΛΛΑΣ (67’ 
Καλαϊτζίδης), Μπρέγκου, Λίπε, 
ΜΠΟΥΚΟΥΒΑΛΑΣ, Βουδούρης, 
(80’ Καραβαδές), Βενιόπουλος, 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, Κωστογλίδης, 
(56’ Ψάλτης), Λίβας.

ΠΑΤΡΙΔΑ – ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡ-
ΓΙΟΣ 1-3: «Ψήλωσε» βαθμο-

λογικά ο Άγιος Γεώργιος
Νικηφόρο πέρασμα από την 

Πατρίδα πραγματοποίησε ο Άγιος 
Γεώργιος. Με δυο γκολ στο πρώτο 
μέρος και άλλο ένα στις αρχές της 
επανάληψης, επικράτησε με 1-3.

Οι φιλοξενούμενοι άνοιξαν νω-
ρίς το σκορ. Στο 16’ ο Σουγκάρης 
με απευθείας εκτέλεση φάουλ έ-
στειλε την μπάλα στα δίχτυα και έ-
γραψε το 0-1. Στο ημίωρο ο Άγιος 
Γεώργιος σημείωσε και δεύτερο 
γκολ. Ο Καριπίδης με σουτ έξω 
από την περιοχή έγραψε το 0-2.

Οι φιλοξενούμενοι παρά την 
προσπάθεια της Πατρίδας διατή-
ρησαν το προβάδισμά τους και 
πήγαν στα αποδυτήρια με το 0-2.

Στο δεύτερο μέρος, στο 51’ οι 
φιλοξενούμενοι «κλείδωσαν» τη 
νίκη. Σε μια αντεπίθεσή τους, η 
μπάλα έφτασε στον Σαρκατζή και 
αυτός με σουτ μέσα από την περι-
οχή έγραψε το 0-3.

Η Πατρίδα συνέχισε να παλεύ-
ει και στο 82’ με τον Γκουτζιλίκα 
μείωσε σε 1-3.

Καλή η διαιτησία του Ρηγόπου-
λου (Ζουρνατζίδης, Μουρατίδης)

ΠΑΤΡΙΔΑ: (Γιαννόπουλος) Ευ-
αγγελόπουλος, Γκουτζιλίκας, Κολ-
μπουτσάι, Μισαηλίδης, ΟΡΦΑΝΙ-
ΔΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ, Ντινόπου-
λος (69’ Σιδηρόπουλος) Χολέβας, 
Ανδρίτσος, Χατζόπουλος (29’ Κον-
σουλάκης) Γκουργκούτας (63’ Τόπι)

ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ: (Καρολίδης) 
Καμπάς, Λιάτσος, Κουκότσικας, 
Ντρίζι (55’ Γιαννόπουλος), Σαρα-
κατσιάνος (77’ Αλιμέτα), ΣΠΥΡΙ-
ΔΩΝΙΔΗΣ, ΓΚΑΝΙΟΣ (65’ Εμμα-
νουηλίδης), Σουγκάρης, Καριπίδης 
(55’ Μπακαλίδης), Σταυριανίδης 
(77’ Στεργιόπουλος), ΣΑΡΚΑΤΖΗΣ.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ – ΚΑΒΑ-
ΣΙΛΑ 7-0: Άνετη επικράτηση

Την πέμπτη της νίκη σε ισάριθ-
μα ματς σημείωσε το Σάββατο η 
Αλεξάνδρεια. Αυτή την φορά επι-
κράτησε άνετα της Καβάσιλας με 
7-0 και συνέχισε διατηρώντας το 
απόλυτο νικών.

Η Αλεξάνδρεια πήρε νωρίς 
προβάδισμα. Σημείωσε στο δεκά-
λεπτο δυο γκολ και μπήκε στην 
θέση του οδηγού. Στο 7’ ο Αβρα-
μόπουλος μετά από κόντρες έ-
γραψε το 1-0 και στο 10’ ο Λίτσι, 
μετά από πάσα του Ι. Πιπιλιάρη 
σημείωσε το 2-0.

Στο 28’, η Αλεξάνδρεια ανέβα-
σε τον δείκτη του σκορ στο 3-0 
με ατομική ενέργεια του Κώστα 
Πιπιλιάρη. Στο 37’ ο Δημόπουλος 
με σουτ έγραψε το 4-0 και «καθά-
ρισε» το ματς.

Στο δεύτερο μέρος η Αλεξάν-
δρεια σημείωσε άλλα τρία τέρμα-
τα. Στο 73’ ο Χασιώτης με μακρινό 
σουτ έγραψε το 5-0. Στο 78’ η Αλε-
ξάνδρεια κέρδισε πέναλτι σε ανα-
τροπή του Βολονάκη και ο Χασιώ-
της με εύστοχο χτύπημα σημείωσε 
το 6-0. Το τελικό 7-0 σημειώθηκε 
στο 79’ από τον Χλιαρόπουλο.

Χωρίς προβλήματα η διαιτησία 

του Νησελίτη (Τσίτσης, Μητρό-
πουλος)

ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ: (Πρίντζιος) 
Τόλιος, Γεωργίου (65’ Καψάλης), 
Βλάχος, ΤΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ, Τσιρί-
δης, ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ (74’ Βολονά-
κης), Αβραμόπουλος, Πιπιλιάρης 
Ι., Πιπιλιάρης Κ. (65’ Χλιαρόπου-
λος), ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ (60’ Τσακι-
ρίδης), Λίτσι (60’ Χασιώτης).

ΚΑΒΑΣΙΛΑ: (Παγγούρας) Θε-
οδώρου, Πάτρας Ρ., Πάτρας Κ., 
Ιορδανόπουλος, ΜΑΝΤΖΙΚΟΠΟΥ-
ΛΟΣ, Καραταράκης, ΒΟΥΛΓΑΡΑ-
ΚΗΣ, Μπρίνιας (82’ Παϊτέρης), 
Πουλόπουλος (82’ Νικόπουλος), 
Κίτσας (50’ Τσομίδης), Τσιάμπας 
(82’ Γιοβανόπουλος).

ΚΟΠΑΝΟΣ – ΤΡΙΚΑΛΑ 1-
0: Κρίθηκε στις λεπτομέρειες

Τη νίκη με 1-0 επί των Τρικά-
λων σημείωσε ο Κοπανός. Μετά 
από ένα αμφίρροπο παιχνίδι, οι 
γηπεδούχοι με πέναλτι στο δεύτε-
ρο μέρος. Όσο το ματς ήταν στο 
0-0, οι δυο ομάδες έχασαν μεγά-
λες ευκαιρίες για γκολ και το ματς 
κρίθηκε στις λεπτομέρειες.

Το πρώτο μέρος ολοκληρώθη-
κε χωρίς γκολ. Το ματς ήταν ανοι-
χτό αλλά χωρίς ευκαιρίες. Η κα-
λύτερη στιγμή ήταν ένα σουτ του 
Καψάλη μέσα από την περιοχή, 
το οποίο αποκρούστηκε από τον 
τερματοφύλακα των Τρικάλων.

Στο δεύτερο μέρος, κι ενώ το 
ματς ήταν στο 0-0, τα Τρίκαλα έ-
χασαν δυο μεγάλες ευκαιρίες. Την 
πρώτη, ο Ριζόπουλος πρόλαβε την 
έξοδο του αντιπάλου τερματοφύλα-
κα και με το κεφάλι προσπάθησε 
να σκοράρει, όμως πριν η μπάλα 
καταλήξει στα δίχτυα, την απομά-
κρυνε ο Γατουρτζίδης. Την δεύτερη 
φορά, ο Μάρκου βρέθηκε μόνος 
σε θέση εκτέλεσης αλλά από κοντά 
σημάδεψε το οριζόντιο δοκάρι.

Μεγάλη ευκαιρία για γκολ έχα-
σε και ο Κοπανός, όταν ο Τζιβά-
ρας έκανε σέντρα από αριστερά 
και ο Οικονόμου με προβολή από 
κοντά έστειλε την μπάλα άουτ.

Τελικά το ματς κρίθηκε στο 
69’ Ο διαιτητής έδωσε πέναλτι 
σε ανατροπή του Στογιάννη από 
τον Πάλιουρα. Ο Στογιάννης με 
εύστοχο χτύπημα έγραψε το 1-0 
που έμελε να είναι και το τελικό.

Καλή η διαιτησία του Παπαρ-
γυρίου (Γκόγκος, Χαλατζιούκας)

ΚΟΠΑΝΟΣ: (Μποζίνης)Ίντος, 
Μποζίνης, ΓΑΤΟΥΡΤΖΙΔΗΣ, Σα-
μαράς, Κότσαλης (81’ Αναδός), 
Χατζηπαυλίδης (63’ Οικονόμου), 
ΛΥΤΗΣ, ΚΑΨΑΛΗΣ (84’ Νατσιού-
λας), Ίντος, Γιαμαλίδης (65’ Τζιβά-
ρας), Στογιάννης.

ΤΡΙΚΑΛΑ: (Παντόπουλος) Κα-
ψάλης, Πάλιουρας, Χατζόπουλος 
(16’ Σιδηρόπουλος), Παντόπου-
λος (55’ Κίτσας), Παπαγεωργίου, 
ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΚΟΥ-
ΚΟΥΣΙΤΣΑΣ, ΚΟΥΚΛΑΣ, Ριζό-
πουλος, Μάρκου, Λαμπρόπουλος 
(55’ Φωτεινιάς)

πηγή: kerkidasport.gr

«Πατάνεγκάζι»Νάουσα&Αλεξάνδρεια
Η ταυτότητα της 6ης «στροφής» της Α’ ΕΠΣΗ

Οι νικητές του 26oυ Rally 
Sprint Φίλιππος

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε ο αγώνας του κυπέλλου 
Ράλλυ Βορείου Ελλάδος, 26o Rally Sprint Φίλιππος, στην Βέροια. 
Την διοργάνωση του αγώνα είχε η Λέσχη Αυτοκινήτου Βέροιας.

Η τελετή απονομής των κυπέλλων στους νικητές πραγματοποιή-
θηκε το απόγευμα της Κυριακής στην πλατεία Δημαρχείου.

Στον αγώνα, που διεξήχθη στο Πολυδένδρι συμμετείχαν 22 αγω-
νιστικά αυτοκίνητα. Τα μέλη των πληρωμάτων ήταν από Βόλο, Θεσ-
σαλονίκη, Αλεξανδρούπολη, Ιωάννινα, Τρίκαλα, Πτολεμαΐδα, Δράμα 
και Βέροια. Οι οδηγοί και συνοδηγοί των νικητήριων αγωνιστικών 
αυτοκινήτων είναι οι εξής:

ΓενικήKατάταξη
1οι ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2οι ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ - ΤΟΠΟΥΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
3οι ΓΕΡΟΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΠΑΠΑΘΩΜΑΣ ΘΩΜΑΣ

ΚατηγορίαF2
1οι ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2οι ΣΤΕΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΓΑΖΓΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
3οι ΚΑΤΣΙΩΝΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ - ΘΕΟΦΑΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Κ.

ΚατηγορίακλάσηςC2
1οι ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΓΑΒΡΙΗΛ  - ΤΟΠΟΥΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
2οι ΓΕΡΟΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΠΑΠΑΘΩΜΑΣ ΘΩΜΑΣ
3οι ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - ΚΑΛΙΓΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚατηγορίακλάσηςC3
1οι ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
2οι ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΣΑΡΗΤΣΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ
3οι ΜΠΑΞΕΒΑΝΑΚΗΣ ΠΑΥΛΟΣ - ΜΠΕΜΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚατηγορίακλάσηςC4
1οι ΚΑΤΣΙΩΝΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ - ΘΕΟΦΑΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Κ.

ΚατηγορίακλάσηςC5
1οι ΣΤΕΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΓΑΖΓΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2οι ΜΑΥΡΟΔΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ - ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
3οι ΔΗΜΟΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - ΝΤΙΤΟΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΚατηγορίακλάσηςC6
1οι ΠΑΖΗΣ ΣΩΚΡΑΤΗΣ - ΜΠΙΛΑΔΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΒράβευσητοπικώνμελώντηςΛέσχηςΑυτοκινήτωνΒέροιας
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΚΥΠΑΡΙΣΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΣΤΕΡΓΙΑΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ - ΓΑΖΓΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Βράβευσηταχύτερουχρόνου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

Βράβευσηγυναικείαςσυμμετοχής
ΚΥΡΛΑΓΚΙΤΣΗ ΜΑΡΙΑ (συνοδηγός του ΒΑΤΣΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ)
Την παρουσίαση έκανε ο Ιωάννης Τσικίνας.
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CMYK

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 6 Νοεμβρί-

ου 2023 στις 11.30 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου Μακροχωρίου ο 
Αντώνιος Μέλλιου σε ηλικία 59 ετών.

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει στους οικείους 
του ειλικρινή συλλυπητήρια.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή σε ηλικία 67 ε-

τών ο Αδάμ Παύλου Σισμανίδης. Η 
κηδεία του έγινε το Σάββατο 4 Νοεμ-
βρίου 2023 στις 11.30 π.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου Βέροιας. 

Ο ΛΑΟΣ εκφράζει ειλικρινή συλλυ-
πητήρια στην οικογένειά του.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 7 Νοεμβρί-

ου 2023 στις 2.30 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίας Παρασκευής Πατρίδας ο 
Γεώργιος Κων. Αντωνίου σε ηλικία 
79 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 5 Νοεμβρί-

ου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγ. Αποστόλων Πέτρου και Παύ-
λου Τριποτάμου η Ευγενία Τσακελί-
δου σε ηλικία 90 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 5 Νοεμβρί-

ου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια) Βέ-
ροιας ο Λύσανδρος Ιγνατ. Γιαννό-
πουλος σε ηλικία 92 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

Η βία είναι ντροπή. Το να μιλήσεις 
γι’ αυτήν δεν είναι! 

Έλα στον Ξενώνα του «Έρασμου»
Η ενδοοικογενειακή ή οποιαδήποτε άλλης μορφής βία είναι μια 

ανοιχτή και χρόνια  «πληγή» των ανθρώπων της διπλανής μας 
πόρτας, που είτε οι ίδιοι,  είτε οι εγγύς και μακράν συγγενείς, γείτο-
νες και συνάνθρωποί τους δε τολμούν ή δε θέλουν ν’ αγγίξουν και 
να θεραπεύσουν! Πόσο μάλλον να μιλήσουν, να καταγγείλλουν  και 
να απευθυνθούν τόσο τα ίδια τα θύματα, όσο και ο περίγυρος, στις 
αρμόδιες δομές της τοπικής μας κοινωνίας.Βγες από την αδράνεια, 
το φόβο και την αναβλητικότητα σήμερα και μίλα!Κάνε το πρώτο 
βήμα για τη ζωή σου και απευθύνσου στο Σύλλογο Κοινωνικής 
Παρέμβασης «Έρασμος»Ο Ξενώνας Βραχείας Διαμονής της δομής, 
τηρώντας απολύτως το πρωτόκολλο κανόνων εχεμύθειας και  α-
πορρήτου,  αποτελεί ένα ασφαλές καταφύγιο θυμάτων βίας (και μη-
τέρας – παιδιού) ανεξαρτήτως φύλου, καταγωγής, κοινωνικής, οικο-
νομικής επιφάνειας, πεποιθήσεων κ.ο.κ.,  και προσφέρει ΔΩΡΕΑΝ 
στέγη, διατροφή, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, ψυχοκοινωνική 
στήριξη και νομική συμβουλευτική, παρέχοντας τη δυνατότητα στα-
διακής ενδυνάμωσης και ομαλής κοινωνικής, ακόμη και εργασιακής 
επανένταξης, στο μέτρο του εφικτού.  Μη χάνεις την ελπίδα σου. Μη 
χάνεις χρόνο!Τηλεφώνησε τώρα στην 24ωρη γραμμή υποστήριξης 
του «Έρασμου» 2331074073 Στείλε μήνυμα στο email: erasmos.
veria@gmail.comΈλα στα γραφεία μας, Μ. Αλεξάνδρου 17 Βέροια

Δευτέρα – Παρασκευή 9.00 – 14.00 
Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακε-

δονία 2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΚΥΝΗΤΩΝ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ                    

Προσκυνηματική επίσκεψη στην Ι. Μονή 
Αγίου Ιλαρίωνος Προμάχων Αριδαίας  

Ο Σύλλογός Προσκυνητών Αγίου Όρους Αλεξάνδρειας και περι-
χώρων, αποφάσισε να πραγματοποιήσει προσκυνηματική επίσκε-
ψη στην Ιερά Μονή Αγίου Ιλαρίωνος στους Προμάχους Αριδαίας, 
την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023. 

Το πρόγραμμα της επίσκεψης είναι το εξής:
1. Αναχώρηση από το Δημαρχείο Αλεξάνδρειας στις 07.30.
2. Άφιξη στην Ιερά Μονή στις 09.00 περίπου και εκκλησιασμός.
3. Επίσκεψη στο αρχονταρίκι για πρωινό καφέ.
4. Ξενάγηση στην Ιερά Μονή.
5. Επίσκεψη στο χωριό Πρόμαχοι.
6. Αναχώρηση για Λουτράκι και άφιξη γύρω στις 12.30.
7. Γεύμα σε κάποιο μαγαζί, με το οποίο θα υπάρξει συνεννόηση.
8. Επίσκεψη στα Λουτρά ΠΟΖΑΡ.
9. Αναχώρηση για Έδεσσα στους καταρράκτες όπου θα πιούμε 

τον απογευματινό καφέ.
10. Αναχώρηση για Αλεξάνδρεια.
Η εκδρομή θα γίνει με τουριστικό Πούλμαν και το εισιτήριο ορί-

στηκε στα 13 Ευρώ.
Παρακαλούνται τα μέλη και οι φίλοι του Συλλόγου να δηλώσουν 

συμμετοχή στα παρακάτω μέλη του Συλλόγου και να πληρώσουν το 
αντίτιμο των 13 Ευρώ. 

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ             ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ
      ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ       6944445115
      ΜΠΑΝΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ                       6983396988
      ΑΓΙΟΛΙΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                 6989295917

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων:

Το διήμερο 7 και 8 Νοεμβρίου κα-
τόπιν ευγενούς προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερ-
ρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου θα με-
ταβεί στις Σέρρες, όπου θα προεξάρ-
χει στις λατρευτικές εκδηλώσεις για 
την εορτή των Παμμεγίστων Ταξιαρ-
χών στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητρο-
πολιτικό Ναό των Σερρών.

Την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου στις 
5:30 μ.μ. στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό του Αγίου Νεκταρίου Κυμίνων 
θα υποδεχτεί την Ιερά Εικόνα της 
Παναγίας Σηλυβριανής από την Ιερά 
Μητρόπολη Φιλίππων, Νεαπόλεως 
και Θάσου και εν συνεχεία θα χοροστατήσει στον Πανηγυρικό 
Εσπερινό.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει στον πα-
νηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου και Αναλήψεως του 
Κυρίου Βεροίας.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου το μεσημέρι θα προεδρεύσει της 
συνεδρίασης της επιστημονικής επιτροπής των «Παυλείων» για 
την προετοιμασία των επετειακών «Λ΄ Παυλείων» που θα πραγ-
ματοποιηθούν τον Ιούνιο του 2024.

Την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου στις 7:00 μ.μ. θα ομιλήσει στη σει-
ρά των ομιλιών «Επισκοπικός Λόγος» και θα αναπτύξει το θέμα: 
«Από τό μυστήριο τοῦ βαπτίσματος ἀρχίζει ἡ ἐν Χριστῷ ζωή» 
μέσα από την ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, την αντίστοι-
χη σελίδα στο Facebook και τον ραδιοφωνικό σταθμό «Παύλει-
ος Λόγος 90,2 FM».

Το διήμερο 10 και 11 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προ-
σκλήσεως του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νευροκοπίου κ. 
Σεραφείμ θα μεταβεί στο Νευροκόπι της Βουλγαρίας, όπου θα 
συμμετάσχει στο δεκαετές μνημόσυνο του μακαριστού Μητρο-
πολίτου Νευροκοπίου κυρού Ναθαναήλ, με τον οποίο διατηρού-
σε φιλικούς και πνευματικούς δεσμούς.

Την Κυριακή 12 Νοεμβρίου κατόπιν ευγενούς προσκλήσεως 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης 
κ. Πλάτωνος θα μεταβεί στον Λαγκαδά, όπου θα προεξάρχει στο 
Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο και στο τριετές μνημόσυνο του 
μακαριστού Μητροπολίτου Λαγκαδά κυρού Ιωάννου.

Ι.Ν. ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ
ΤΕΤΑΡΤΗ 8 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
18.00 Πανηγυρικός Εσπερινός
21.00 Ιερά Αγρυπνία
ΠΕΜΠΤΗ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
7.00 Ορθρος – Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
17.30 Εόρτιος εσπερινός – Παράκληση Αγίου Νεκτα-

ρίου

 ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Καλούνται σε έκτακτη Γενική Συνέλευση τα μέλη του Συλλό-
γου Μέριμνα Ατόμων με Αυτισμό, τη Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 
και ώρα 6.00μ.μ., στα γραφεία του Συλλόγου Μητροπόλεως 32 
και 1ος (πρώτος) όροφος

Θέματα ημερήσιας διάταξης :
Έγκριση προϋπολογισμού έτους 2024
Προγραμματισμός δράσεων έτους 2024
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η διαδικασία θα επαναληφθεί στις 

17 Νοεμβρίου του ίδιου μήνα, ημέρα Παρασκευή στο ίδιο μέρος, 
την ίδια ώρα. 

Με εκτίμηση για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος 

Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη 
Η γραμματέας 
Λουκία Μήτσα
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. 

Τιμή 21.000 ευρώ. Πληρ. 

τηλ.: 6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

δυάρι, 64 τ.μ., 4ος όρο-

φος, ασανσέρ, διαμπερές, 

ωραία θέα, ανακαινισμέ-

νο, θερμομόνωση, ενερ-

γειακά αναβαθμισμένο, 

οδός Μακεδονομάχων Βέ-

ροια. Τηλ.: 6983 266223.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμά-

χιο 2,5 στρέμματα στην 

περ ιοχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» 

Βέροιας με απεριόριστη 

θέα. Είναι φυτεμένο με 

25 ελαιόδενδρα και διά-

φορα οπωροφόρα. Πλη-

ροφορίες στο τηλέφωνο 

6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΜΑΝΔΗΛΑΡΑ 75 τ.μ 1ος, Α.Θερμ.κοπλαμ,παραθ.πορτα ασφα-
λειας55000€
ΣΤΑΥΡΟΣ 60τ.μοροφος+60 Καταστημα στον κεντρικο επιπλω-
μενο+οικοπ.60000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου  130τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,74000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΠΡΩΤΕΑ 95 τ.μ 1ος 2ΔΣ-Κ A/C,K.Θερμανση 280€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ 7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-
νική αξία διαμέρισμα 1ου ο-
ρόφου επί της οδού Σταδίου 
(μετά τη γέφυρα προς Εργο-
χώρι) εμβαδού 78 τ.μ., έτους 
κατασκευής 1975, χρήζει ανα-
καίνισης. Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 
τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-
σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 
300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-
χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-
νιση, θερμομόνωση, καινούρ-
για κουφώματα, 2 κλιματιστικά, 
διαμπερές, θέα, 4ος όροφος, 
ασανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευ-
ρώ. Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-
ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 
Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη-

μα 150 τ.μ. στη Σκύδρα, υ-
γειονομικού ενδιαφέροντος, 
σε κεντρικό σημείο (παζά-
ρι) ,  1.200 €.  Πληρ. τηλ. : 
6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικι-
άζεται κατάστημα 250 τ.μ., 
Βύρωνος 50, πρώην παιδότο-
πος, 50 μ. από το πάρκο, για 
την ίδια χρήση ή για οποιαδή-
ποτε άλλη επαγγελματική χρή-
ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με ε-
παγγελματικό ή ερασιτεχνικό 
δίπλωμα οδήγησης από 25 
ετών και πάνω. Πληρ. τηλ.: 
23310 93390.

ZHTEITAI οδηγός με δί-
πλωμα 3ης και 5ης κατηγορί-
ας, ΠΕΙ και ψηφιακό ταχογρά-
φο απο εταιρία. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 2331026326 
από 8:30-15:30 η αυτοπρο-
σώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 
25- 45 ετών για την εταιρεία 
«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-
ου, για τη θέση του μονταδό-
ρου. Απαραίτητη προϋπόθε-
ση δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο 
τηλ. 6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενι-

κές εργασίες σε επιχείρηση 
(για καθαριότητα, πλύσιμο 
αυτοκινήτου), πλήρης απα-
σχόληση, ικανοποιητ ικός 
μισθός. Πληρ. τηλ. 23310 
62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-
λητής από την επιχείρηση 
Τζάκια «Φωτιάδης». Πληρ. 
τηλ. 6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ
ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN
MARKETS αναζητά υπάλληλο 
λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 
τη στελέχωση του λογιστηρίου 
της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-
μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 
εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@
greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φύλαξη και περιποίηση ηλικι-
ωμένων. Τηλ.: 6945 738276 
κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 
φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

ΕΔΕΣΣΗΣ 12 ενοικιάζεται διαμέρισμα 65 τ.μ., 2ος 
όροφος, μεγάλο σαλόνι, υπνοδωμάτιο, κουζίνα, μπάνιο, 
με αντλία θερμότητας, κουφώματα με ενεργειακά τζάμια, 
πλήρως ανακαινισμένο. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
6946297834 κ. Γιώργο.

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί

χώροι.Πληροφορίες
στοτηλ.6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Περιγραφή θέσης
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπορικής δραστη-

ριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να προσλάβουμε άμεσα:
Customer Service Agent

Ο Customer Service Agent θα στελεχώσει το τηλεφωνικό 
μας κέντρο και θα είναι υπεύθυνος για την εξυπηρέτηση των 
πελατών, την ενημέρωσή τους για νέους τίτλους βιβλίων και τη 
διεκπεραίωση των παραγγελιών.  

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Πολύ καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS Office 

(Word, Excel)
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Πτυχίο ξενόγλωσσης ή ελληνικής φιλολογίας 
•Διδακτική εμπειρία
•Άριστη γνώση (Γ2/C2) αγγλικής γλώσσας 
•Προϋπηρεσία σε τηλεφωνικό κέντρο
 Η Εταιρεία προσφέρει:
•Πενθήμερη ημιαπασχόληση με δυνατότητα ανέλιξης σε 

πλήρους απασχόλησης 
•Προοπτικές εξέλιξης στις εξωτερικές πωλήσεις με αυξημέ-

νες αποδοχές
•Δίμηνη εξ αποστάσεως εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έμπειρο προσωπικό
•Δυνατότητα εργασίας και εξ αποστάσεως
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώσουν τη 

φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρουν στην ιστοσελίδα www.
supercourse.gr/careers είτε να στείλουν το βιογραφικό τους 
σημείωμα στο e-mail cv@supercourse.gr, αναφέροντας  τον 
κωδικό θέσης CSA_23, έως τις 22/10/23. Έναρξη εργασίας 
1/11/23.

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Ο Δήμος Νά-
ουσας  κα ι  η 
αρμόδια Τεχνι-
κή  Υπηρεσ ία 
ενημερώνουν 
ότι  την Τρίτη 
07/11/2023 ξε-
κινούν οι τεχνι-
κές εργασίες επί 
του πεζόδρομου 
της Παναγού-
λη στην πόλη 
της Νάουσας, 
στο πλαίσιο του 
έ ρ γ ο υ :  « Π Α -
ΡΕΜΒΑΣΕΙΣ Α-
ΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
Δ Η Μ Ο Σ Ι Ο Υ 
ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗ 
Δ Η Μ Ι ΟΥ Ρ Γ Ι Α 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΚΕ-
ΝΤΡΟΥ ΕΜΠΟ-
ΡΙΟΥ»,  προ -
ϋπολογισμού: 
1.240.000,00 €

Ξεκινούν σήμερα οι τεχνικές εργασίες 
στον πεζόδρομο της Παναγούλη, 

στο πλαίσιο του έργου της δημιουργίας 
Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου
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P Το κακό τώρα που 
βραδιάζει νωρίς είναι ότι 
τρώω δυο φορές για βρα-
δινό…

P Η μεταμεσονύκτια 
‘επίσκεψη’ στο ψυγείο 
δεν πιάνεται. Οι υπνο-
βάτες έχουν ‘ελευθέρας’ 
στην κραιπάλη.

P Χάνουμε λέει 80 
θερμίδες την ώρα κατά τη 
διάρκεια του βραδινού ύ-
πνου. Και τι το θέλουμε το 
γυμναστήριο από Δευτέρα 
στην τελική;

P  Πάνε τα καλά τα 
χρόνια που κάναμε σεξ 
και χάναμε 80 θερμίδες 
μόνο κατά το ξέντυμα.

P  Κόπηκε το σεξ ό-
μως. Να δεις που δεν το πληρώσαμε.

P Μόνη μας ελπίδα ένα σεξ pass για σώγαμπρους. Όλα τα 
άλλα τα πήραμε.

P Παλιά μπαίναμε στο σπίτι και η πρώτη εντολή ήταν: ‘Γδύσου’! 
Μετά η προστακτική πήρε μεταγραφή στη σύζυγο.

P Τώρα λέμε από κανένα: ‘Ντύσου’! Να μην κρυώσει και 

την τρέχουμε στα νοσοκομεία 
ντε.

P Μία γυναίκα με χαρακτήρα 
δεν θα έχει ποτέ ‘καλό’ χαρακτή-
ρα. Ισχύει και για τρομοκράτες.

P Στα πολιτικά-γαστρονο-
μικά. Αν έπαιζε το μάστερ σεφ 
στην TV, ο Κασσελάκης ως 
αριστερός θα ήταν μίντιουμ 
ρέαρ.

P Αλλά δύσκολα θα περνού-
σε το πάσο.

P Θρήνος, λέει η ιστοσελί-
δα, για το βρέφος που σκοτώ-
θηκε σε τροχαίο στον Βόλο. 
Σοκάρουν οι λεπτομέρειες. 
Αρρωστημένη εποχή, αρρω-
στημένα μέσα ενημέρωσης.

P Και:
Ένα ζευγάρι ψωνίζει στο 

σούπερ μάρκετ και την ώρα που 
περνάει ο άντρας μπροστά από 
τα ποτά παίρνει ένα ουίσκι και 
το βάζει στο καλάθι. Το βλέπει η 

σύζυγος και τον ρωτάει τι πήρε και πόσο κάνει.
«Ένα ουίσκι πήρα που κοστίζει 15 ευρώ.»
«Τρελάθηκες; Έχουμε τόσα ζόρια κι εσύ μου αγοράζεις ποτά; 

Γύρνα το στο ράφι αμέσως!»
Το ξαναβάζει ο σύζυγος στη θέση του και μετά από λίγο βλέπει 

τη γυναίκα του να βάζει ένα βαζάκι στο καλάθι.
«Τι έβαλες μέσα;» τη ρωτάει.
«Μια κρέμα προσώπου.» του απαντάει εκείνη.
«Και τι τιμή έχει;»

«50 ευρώ.»
«Πας καλά ρε γυναίκα; Δεν άφησες εμένα να πάρω ποτό με 15 

ευρώ και θα πάρεις εσύ κρέμα με 50;»
«Μα το κάνω για να με βλέπεις όμορφη!»
«Πίστεψέ με, και με 15 ευρώ το ίδιο αποτέλεσμα θα είχαμε!»

Κ.Π.

Απ. Βεσυρόπουλος: 
Η επαναλειτουργία της Σχολής 
Αστυφυλάκων της Νάουσας 

έγινε πράξη με διαρκή 
προσπάθεια και διεκδίκηση

Τη Σχολή Αστυφυλάκων στη Νάουσα επισκέφθηκε ο Πρόεδρος της Διαρκούς Επιτροπής Οικονομικών 
Υποθέσεων της Βουλής και βουλευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος χθες, πρώτη μέρα κατά 
την οποία η Σχολή υποδέχθηκε τους πρώτους 296 δόκιμους αστυφύλακες που θα φοιτήσουν σε αυτήν. 

Η επαναλειτουργία της Σχολής Αστυφυλάκων στη Νάουσα ήταν ένας στόχος που έγινε πραγματικότη-
τα κατόπιν συγκροτημένων προσπαθειών και συνεχών διεκδικήσεων. 

Ο κ. Βεσυρόπουλος επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις της Σχολής, ενημερώθηκε για το πρόγραμμα 
σπουδών και επισήμανε για μία ακόμα φορά ότι αποτελεί ηθική ικανοποίηση για τον ίδιο το γεγονός ότι η 
Νάουσα αποκτά νέα δυναμική με την επαναλειτουργία της Σχολής Αστυφυλάκων. 

Αξίζει να σημειωθεί ότι πέρα από τις προσπάθειες που έγιναν την προηγούμενη τετραετία από τον 
πρώην Υφυπουργό Οικονομικών και την αυτοδιοίκηση για τη διασφάλιση των αναγκαίων πόρων και την 
ένταξη της Σχολής στο μηχανογραφικό δελτίο των πανελλαδικών εξετάσεων, αυξήθηκε και ο αριθμός των 
εισακτέων.

 «Όλα τα σημαντικά έργα επιτυγχάνονται μέσα από συστηματική δουλειά και επιμονή. Η Σχολή Αστυ-
φυλάκων της Νάουσας επαναλειτούργησε κατόπιν διαρκών προσπαθειών και διαβουλεύσεων. 

Ό,τι είπαμε, έγινε πράξη», ανέφερε σχετικά ο κ. Βεσυρόπουλος. Παράλληλα, ο βουλευτής Ημαθίας 
σημείωσε ότι ενισχύθηκε με 13 αστυνομικούς μέσα από έκτακτες μεταθέσεις, η Αστυνομική Διεύθυνση 
Ημαθίας, τονίζοντας ότι η ασφάλεια του πολίτη περιλαμβάνεται στις κορυφαίες προτεραιότητες της κυβέρ-
νησης του Κυριάκου Μητσοτάκη.
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